INSTALIATION INSTRUCTIONS AND OWNER'S MANUAL

Do Mot Throw Away — Additional important safety information included.
Para las instrucciones en espanal, wisite nuestro sitio da infamet.

INSTRUCTIONS D'INSTALIATION ET MANUEL D"UTILIATION

Me pas jeter — Autres consignes de sécurité importantes ci-jointes.
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REFRIGERATORSAFETY

Your safety and the safety of others are very important.

We have provided many important safety messages in this manual and on your appliance. Always read and obey all safety
Messages.

This is the safety alert symbol.
This symbaol alerts you to potential hazards that can kil or hurt you and others.

All safety messages will follow the safety alert symbaol and either the word “DANGER™ or “WARNING."
These words mean:

You can be killed or seriously injured if you don't immediately
ﬂ DAH GER follow instructions.

You can be killed or sericusly injurad if you don't follow
instructions.

All safely messages will tell you what the poiential hazard is. tell you how to reduce the chance of injury, and 2l you whati can
happen if the instructions are nof foliowed.
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m Plug into a grounded 3 prong outlet.

= Do not remove ground prong.

m Do not use an adapier,

B Do not use an extension cord.

®m Disconnect power before servicing.

m Replace all parts and panels before operating.
m Remove doors from your old refrioerator.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING: 1o reduce the risk of fire, electric shock, or injury when using your refrigerator, follow these basic precautions:

m Use nonflammabde cleaner.

m Kesp flammable materials and vapors, such as gasofine,
away from refrigerator.

m Use two or more people to move and install refrigerator.

m Dizconnect power before installing ice maker (an ice maker
kit ready models oniy).

m U=e a sturdy giass when dispensing ice (on some modeis).
® Do not hit the refrigerator glass doors (on some models).

SAVE THESE INSTRUCTIONS

State of California Proposition 65 Wamings:

reproductive harm.

WARNING: This product contains one or more chemicals known to the State of Califormia to cause cancer.
WARNING: This product contains one or more chemicals known to the State of Califomnia to cause birth defects or other

Propetr Disposal of Your Old Refrigerator

Suffocation Hazard
Remove doars from your old refrigerator.
Fallure to do so can result in death or brain damage.

IMPORTANT: Child entrapment and suffocation are not problems
of the past. Junked or abandoned refrigerators are still dangerous,
even if they will sit for “just a few days.” If you are getting rid of
wvour old refrigerator, please follow these instructions to help
prevent accidents.

Before You Throw Away Your Old Refrigerator or Freezer:
m Take off the doors.

m Leave the shelves in place =0 that children may not sasily
climb inside.

e

Important information to know about disposal of
refrigeranis:

Dispose of refrigerator in accordance with Federal and Local
regulations. Refrigerants must be evacuated by a licensed,

EPA certified refrigerant technician in accordance with
established procedures.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

| 1L # D s e~ p——
Unpack e Kefmgenaior

Excessive Weight Hazard

Use two or more people to move and install
refrigerator.

Failure to do so can result in back or other injury.

ge

Remove packaging materials. Do not use sharp instruments,
rubbing afcohol, flammable fiuids, or abrasive cleaners to remove
tape or glue. These products can damage the surface of your
refrigerator. For more information, see “Refrigerator Safety.”

When Moving Your Refrigerator:

Your refrigerator s heavy. When moving the refrigerator for
cleaning or senvice, be sure fo cover the floor with
cardboard or hardboard to avoid fioor damage. Always pull
the refrigerator straight out when moving it. Do not wiggle or
“walk" the refrigerator when trying to move it, as floor
damage could occur.

Important information to know about glass shelves

and covers:

Do not clean giass shelves or covers with warm water when
they are cold. Shefves and covers may break if exposed to
sudden temperature changes or impact, such as bumping.
Temperad glass is designed to shatter into many small,
pebble-size pieces. This is normal. Glass shelves and covers
are heavy. Use both hands when removing them to avoid
dropping.




Door Removal, Leveling and Alignment
Gather the required tools and parts and read all instructions before starting installation. Save these instructions for future reference.
IMPORTANT: The graphics on this page are for models with the ice storage bin on the door. On models with the ice storage bin inside

the freezer, the wiring and water dispenser tubing configurations are simpier than what is shown in these graphics. Please read all
instructions on the next few pages for more information.

MOTE: Before moving your product into your home, measure the doorway of your home to see whether vou need to remove the
refrigerator and freezer doors. If door removal is necessary, see the instructions below.

IMPORTANT: Beifore you begin, turn the refrigerator control OFF or turn cooling off. Unplug refrigerator or disconnect power. Remove
food, the ice storage bin (on some modets), and any adjustable door or utility bins from doors.

}dm Electrical Shock Hazard

* Disconnect power before removing doors.
Fallura to do so can result in death or electrical shock.

EY toprettiinge | EH poorremovat | KA Top mignt Hinge

co E F
A. Pclamp D. Wiring Clip
B. Routing E. Grommets
Plata F. Wiring
C. Elsctrical Plugs
Housing

B\ water Dispenser
1 Tubing Connection




TOOLS NEEDED:
Bubble level, Phillips screwdriver, " hex key, 14" hex-head

socket wrench, 1" and %" open-ended wrenches or adjustable

wrench, internal star drive or 38" hex-head socket wrench

Remove the Doors

2

Electrical Shock Hazard
Disconnect power befora removing doors.
Failure to do so can result in death or electrical shock.

1. Unplug refrigerator or disconnect power.

2. Open both doors to 90°. Remove the base grilie by removing

the two screws, then pulling out on the outside corners. Sesg
Graphic 1.

MNOTE: The doors must only be opened to 90°. If they are
opened all the way, the base grille will not come off.

3. Disconnect the water tubing, located behind the base grille on

the freerer door side. The dispenser tubing runs through the

door hinge, and must be disconnected in order to remove the

door

NOTE: On modeis with the ice storage bin on the door, thers
are two water tubing connections, as shown. On models with

the ice storage bin inside the freezer, there is only one water
tubing connection.

m Style 1: Press the colored outer ring against the face of
fitting and pull the water tubing free. See Graphic 2A.

NOTE: Kesep the water tubing connector attached to the
tube that runs underneath the freezer. The door cannaot be
removed If the connector is still attached to the tube that

runs through the door hinge.

m  Style 2: Firmily pull on the clasp to release the tube, then
pull the water fubing free. See Graphic 28.

NOTE: Kesp the clasp attached to the tube that runs
undermeath the freszer.

4. Disconnect the wiring, located behind the baze grille on the
freazer door side. See Graphic 3.

On models with the ice storage bin on the door:

NOTE: There are two wiring bundles that run underneath the

freeFer - a large bundle with a large grommet and two white
plugs at the end, and a small bundie with a small grommet
and one yellow plug at the end.

B Removethe P-clamp using a 4" hex-head socket wrench.

Remove the small wiring bundie from the P-clamp.

m Remove the wiring ciip using a %" hex-head socket
wrench.

m  Pull the sfectrical housing out from under the refrigerator,

Disconnect the wiring plugs from the housing.

m  Gently pull the large wirnng bundiz (with two white plugs)
through the routing plate.

On models with the ice storage bin inside the freezer:

MOTE: The wiring configuration is simpier than what i= shown
in Graphic 3. There is only one wiring bundle with one wiring
plug, and there is not a routing plate.

m  Remove the wiring clip using a 2" hex-head socket
wrench.

m  Pull the electrical housing out from under the refrigeratar,
Disconnect the wiring plug from the housing.

5. Close both doors and keep them closed uniil you are ready to

ift them free from the cabinet.

Lise a ¥s" hex key to remove the top left hinge screws as
shown. See Graphic 4.

IMPORTANT: Do not remove either screw A

Excessive Weight Hazard
Use two or more people to lifi the freezer door.

Fallure to do so can resuft in back or other injury.

10.

Lift freerer door straight up off bottom hinge. See Graphic 5.
The water tubing and wiring remain attached to the freezer
door and pull through the bettom left hings.

NOTE: This may require two people - one to lift the door and
another {o feed the water tubing and wiring through the hinge.

On models with the ice storage bin on the door:

B Besure the hole in the hinge is clear of obstructions, then
gently pull one water tube fhrough the hinge. (Avoid
Kinking the tube.) Next, gentiy pull the other water tube
through the hinge, again avoiding kinks. Finally, gently pull
the wiring bundie (including the grommet and wiring plugs)
through the hinge.

On models with the ice storage bin inside the freezer:

m  Be sure the hole in the hinge is clear of obstructions, then
gently pull the water tube through the hinge. (Avoid Kinking
the tube.) Mext, gently pull the winng bundle (including the
grommet and wiring plug) through the hinge.

IMPORTANT: Rest the door on its side on a soft, ciean
surface, such as a towel, blanket or piece of cardboard. This
will help avoid damaging the door, water tubing and wiring.

Use a ¥s" hex key to remove the top right hinge screws as
shown. See Graphic 6.

IMPORTANT: Do not remove efther screw Al

Lift the refrigerator door straight up off bottom hinge.

IMPORTANT: Rest the door on s side on a soft, clean
surface, such as a towel, bianket or piece of cardboard. This
will help avoid damaging the door.

it may not be necassary to remove the bottom hinges to move
the refrigerator throwgh a doorway. Both battom hinges have
similar construction.

B |fneceszary, use an internal star drive or a 3:" hex-head
socket wrench to remove the bottom hinges. See
Graphic 7.

IMPORTANT: The leveler brackets are mounted behind

the hinges. If you remove the hinges, make sure that the
leveler brackets are replaced when reinstalling the hingas.



Replace the Doors and Hinges

1. Replace both bottom hinges, if removed. Make sure that the
leveler brackets are assembled behind the hinges. Tighten
SCTEWS.

IMPORTANT: When the screws are tightenad properiy, there
should not be any gaps betwesen the refrigerator, leveler
bracket and hingz.

Excessive Weight Hazard
Use two or more people to lift the freezer door.

Failure to do so can result in back or other injury.

2. Before repiacing the freezer door on the bottom left hings,
feed the wiring and water tubing through the hinge.

On models with the ice storage bin on the door:

m Feesd the small wiring bundie through the hinge.
Assistance may be neaded.

IMPORTANT: Do not feed the large wiring bundle through
the hinge. This bundle is intended to run directly from the
door to the connections beneath the freerer. Forcing the
farpe bundle through the hinge may damage the door
and/or the winng, and will keep the door from closing
properly.

m Fe=d both water tubes through the bottom left hinge, then
repiace the freezer door on the hinge. Assistance may be

On models with the ice storage bin inside the freezer:

m Fesd the wiring bundie through the hinge. Assistance may
De needed.

m Fead the water tube through the bottomn left hinge, then
repiace the freezer door on the hinge. Assistance may be
nesded.

MOTE: Provide additional support for the doors while the top

hinges are being replaced. Do not depend on the door magnets to

hoid the doors in ptace while you are working.

3. Align and replace the top left hinge as shown. See Graphic 4.
Tighten screws.

4. Reconnect water tubing and wiring.

IMPORTANT: Do not intertwine the water tubing and wiring
bundies when reconnecting them.

On models with the ice storage bin on the door:

m Water Connection Style 1: Push the larger ¥&" (7.94 mm)
water tube into the blue fitting until it stops, then push the
smaller ¥." {6.35 mm) water tube into the green fitting until
it stops. See Graphic 2A.

Water Connection Style 2: Push the black water tube
with the blue tip into the blue fitting until it stops. Close
the clasp around the tubing, making sure it snaps into
place. Repeat this process o connect the red-tipped
black water tube and the red fitting. See Graphic 28.

m Reinstall the P-ciamp around the small wiring bundie (with

one yellow plug), then replace the P-clamp on the top
acrew hole of the routing plate. See Graphic 3.

m  Gently route the large wiring bundle (with fwo white plugs)
throuwgh the hole in the routing plate, so that the wiring
runs behind the right side of the routing plate. See
Graphic 3.

MOTE: The large wiring bundle should always remain
below the small wiring bundle.

m Reconnect the wiring plugs to the electrical housing, then
push the housing back under the refrigerator. Align the left
hale in the front lip of the housing with the right halz in the
refrigerator's base crossbar. See Graphic 3.

m Reinstail the wirnng clip over the grommets. First install the
smaller grommet into the top of the clip, then install the
larger grommet into the bottom of the clip (closest to the
screw hole). See Graphic 3.

m  Align the clip's screw hole with the left hole in the elecirical
housing and the right hole in the crossbar, and screw in
the clip using a =ingle screw. Tighten screw. See
Graphic 3.

IMPORTANT: Once connecied, the wiring bundles should
not be taut. Some flexibility is needed to allow the freezer
door to open property.

On models with the ice storage bin inside the freezer:

m  Water Connection Style 1: Push the water fube into the
fitting until it stops. See Graphic 2A.

Water Connection Style 2: Push the water tube into the
fitting until it stops. Close the clasp around the tubing,
making sure it snaps into place. See Graphic 28.

m Reconnect the wiring plug to the electrical housing, then
push the housing back under the refrigerator. Align the left
hole in the front lip of the housing with the right hole in the
refrigerator's base crosshar. See Graphic 3.

m  Reinstall the wiring clip over the grommetl. See Graphic 3.

m  Align the clip's screw hole with the left hole in the elecirical
housing and the right hote in the crossbar, and screw in
the clip using a single screw. Tighten screw. Ses
Graphic 3.

IMPORTANT: Once connected, the wiring should not be
taut. Some flexibility is needed to allow the freezer door to

open propearty.
5. Replace the refrigerator door by lifting the door onto the
bottom right hinge.

6. Align and reptace the top right hinge as shown. See Graphic 6.
Tighten screws.

7. Replace the ice storage bin (on some models) and any
adjustable door or utifity bins.

W

Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapier.
Do not use an extension cord.

Fallure to follow these instructions can result in death,
fire, or electrical shock.

8. Plug refrigerator into a grounded 3 prong outlet.



Leveling and Door Closing

Your refigerator has twa adjustable front feet — one en the nght
and one on the lef. In most cases, the refrigerator should be
steady when both feet are touching the floor. If your refrigerator
=eems unsteady or if you want the doors to close more easily,
adjust the refrigerators tilt using the instructions below:

1. Move the refrigerator into its final location. I necessary, open
both doors to 20° and remove the base grille. See Graphic 1.

2. Thetwo leveling feat are located on the brackests on each side
of the product. See Graphic 8.

MOTE: Having someong push against the top of the refrigerator

takes some weight off the leveling feet. This makes it easier to

make adjusiments.

3. U=e a " open-ended or adjustiable wrench 1o adjust the
levefing fest. Tum the leveling foct to the left to raize that side
of the product, or tum it to the right o lower that side of the
product.

NOTE: Both leveling fect should be snug against the fioor, and
the rollers shouid not touch the floor. This keeps the
refrigerator from rolling forward when opening the doors.

4. Open both doors again and check that they close as easily as
you like. If not, tilt the refrigerator slightly more to the rear by
turning the leveling feet to the lefit. It may take several more
turns, and yvou should turn both leveling fest the same
amount.

5. Us=e a bubble leve! to check the leveling of the refrigerator,
NOTE: Whenever you need to move the refrigerator, turn the

leveling feet to the right until they are no longer touching the
ground. This will allow the refrigerator to roll more easily,

Door Alignment

A refrigerator that ks not level from side-to-side may appear to
have doors that are not property aligned. If the doors appear this
way, use the instructions in the previous section to check the
leveling.

The doors are designed to be slightly different heights when the

refrigerator is empty, in order to account for the weight of food

that will be placed on the doors. If the doors are still not aligned
after checking the leveling and loading the refrigerator with food,
follow the steps below fo adjust the door alignment.

1. If necessary, open both doors to 90° and remove the base
grille. See Graphic 1.

2. Locate the alignment screw on the botiom hinge of the
refrigerator door. See Graphic 9.

3. Usea%s" open-ended or adjustabie wrench to tum the screw.
To raise the refrigerator door, turn the screw to theright. To
lower the door, turn the screw to the lefi

4. Check that the doors are even at the top. If necessary,
continue to turn the alignment screw until the doors are
aligned.

5. Open both doors to 90°. Replace the base grille. See
Grapfic 1.

Handlelnstaltotion and Remowvail
PARTS INCLUDED: Door handles (2, 1&" and 35." hex key as
nesded, spare setscrew(s).

To Install the Handles:

NOTE: The handie mounting setscrews are preinstalled in the
handle.

1. Remove the handles, which are packed inside the refrigerator.

MOTE: To avoid scratching the finish, place the handles on a
towel or other soft surface.

2. Open the freezer door, On the refrigerator door, place the
handle on the shoulder screws with the setscrews facing the

freazer.

3. Firmly push the handle toward the door until the handle base
i= flush against the door.

4, While holding the handle, insert the short end of the hex key
into the upper hole and shghtly rotate the hex key until it is
engaged in the satscrew,

5. Using a clockwize mation, fighten the setscrew until it begins
to confact the shoulder screw.

6. Repeat steps 4 and 5 to Degin fastening the lower setscraw.

T. Once both setscrews have been partially tightened as outlined

in the previous steps, fully tighten both the upper and lower
sefscrews.

IMPORTANT: When the screws feel tight, tighten them an
additional quarter-turn. The handle i= not property installed
without thi= extra tightening.

8. Open the refrigerator door and close the freezer door. Repeat
steps 2 through 7 toinstall the other handie onto the freszar
door with the sstscrews facing the refrigerator.

8, Save the hex key and all instructions.

To Remove the Handles:

1. While holding the handle, insert the short end of the hex key
into the lower setscrew hole and slightly rotate the hex key
until it = engaged in the setscrew.

2. Using a counterclockwise motion, loosen the setscrew a
quarter-turn at a time.

3. Repeat steps 1 and 2 for the upper setscrew. Gently pull the
handle away from the door.

4, I necessary, use a Phillips screwdriver to remove the shoulder
screws from the door.



afion Requirements

Explosion Hazard

Keep flammable materials and vapors, such as
gasoline, away from refrigerator.

Failure to do so can result in death, explosion, or fire.

IMPORTAMNT: This refrigerator is designed for indoor household
use only.

To ensure proper ventilation for your refrigerator, allow for 15"
(1.27 cm) of space on each side and at the top. Allow for 1°

(2.54 cm) of space behind the refrigerator. if your refrigerator has
an ice maker, allow extra space at the back for the water line
connections. When installing your refrigerator next to a fixed wall,
leave a 2" (5.06 cm) minimum space on each side (depending on
your model) to allow the doors {o swing open.

.f i

15" [4.27 ¢m)

2" (5.08cm) N
NOTES:

m This refrigerator is intended for use in a location where the
temperature ranges from a minimum of 55°F (13°C){o a
maximum of 110°F (43°C). The preferred room temperature
range for optimum performance, which reduces eleciricity
sage and provides superior cooling, is between 80°F (15°C)
and 90°F (32°C). It is recommended that you do not install the
refrigerator near a heat source, such as an oven of radiator.

m  Nommal minimum cabinet cut-out width required for product
instailation is 36" (91.44 cm). However, ii the product is placed
against an extended wall and the ability to remove the crisper
pans is desired, an additional 168" {45.72 cm) of cabinet width
i= required, 50 a total cabinet opening width of 54"

{137.16 cm) is recommended.

tlectrical Requirements

______AWARNING
Y

-

Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapier.
Do not use an extension cord.

Fallure to follow these instructions can result in death,
fire, or electrical shock.

Before you move your refrigerator into its final location, it is
important to make sure you have the proper elecirical connection.
Recommended Grounding Method

A 115 volt, 60 Hz, AC only, 15- or 20-amp fused, grounded
elecirical supply is required. It is recommended that a separate
circuit senving only your refrigerator be provided. Use an outist
that cannot be turned off by a switch. Do not use an

axtension cord.

NOTE: Before performing any type of installation or cleaning, or
removing a light bulb, turn cooling off or turn the control
(Thermostat, Refrigerator or Freezer Control depending on the
miodel) to OFF, and then disconnact the refrigerator from the
electrical source. When yvou are finished, reconnect the
refrigerator to the electrical source and tum cooling on or reset the
control (Thermostat, Refrigerator or Freezer Control depending on
the moded) to the desired setting. See “Using the Controls” in the
User Instructions, User Guide, or Use & Care Guide.

Water Supply Requirements
Gather the required tools and parts before starting nstallation.

Read and follow the instructions provided with any tools listed
here.

TOOLS NEEDED:

m Flat-Diade screwdriver B nut driver

m e and %" open-end or m %" dnfl bit
two adjustable wrenches a Cordless dill

NOTE: Your refrigerator dealer has a kit available with a 1&°

(6.35 mmj} saddie-type shutoff vaive, a union, and copper tubing.
Before purchasing, make sure a saddle-type valve complies with
your local plumbing codes. Do not use a piercing-type or %"
(4.76 mmj) saddie valve which reduces water flow and clogs more
easiy.

IMPORTANT:

m  Allinstallations must mest local plumbing code requirements.
m Use copper tubing and check for leaks. Install copper tubing

only in areas where the household temperatures will remain
above freezing.



Water Pressure

A cold water supply with water pressure of between 30 and

120 p=i (207 and 827 kPa) is required to operate the water

dispenser and ice maker. If you have questions about your water

pressure, call a ficensad, qualified plumber.

m If your refrigerator has a water dispenser; After instailation is
complete, us=e the water dispensar o check the water
pressure,

m  With the water filier removed, dispense 1 cup (237 mbL) of
water. If 1 cup of waler is dispensed in 8 seconds or less,
the water pressure o the refrigerator mesets the minimum
requirement,

m [ it takes longer than 8 seconds to dispense 1 cup of
water, the water pressure to the refrigerator is lower than
recommended. See "Problem Solver” for suggestions.

Reverse Osmosis Water Supply

IMPORTANT: The pressure of the water supply coming out of a
reverse osmosis system going to the water iniet valve of the
refrigerator neads to be between 30 and 120 psi (207 and

827 kPa).

if a reverse osmosis water filtration system is connected to your
cold water supply, the water pressure to the reverse osmosis
system nesds to be a minimum of 40 to 60 psi 276 to 414 kPa).

If thie water pressure to the reverse osmosis system is less than

40 to 60 psi (276 to 414 kPaj:

m  Check to see whether the sediment fiiter in the reverse
osmosis system is blocked., Replace the fiiter if necessary.

m Aliow the storage tank on the reverse ocamosis system to refill
after heavy usage.

m If your refrigerator has a water filter, it may further reduce the
water pressure when used in conjunction with a reverse
osmosis system. Remove the water filter. Ses “Water Filtration
gﬁéem' in the User Instructions, User Guide, or Use & Care

=

if you have guestions about your water pressure, call a licensed,
gualified plumber.

Connect Water Supply
Read all directions before you begin.
IMPORTANT:
®  Plumbing shall be instalied in accordancs with the
International Plumbing Code and any local codes and
ordinances.

m The gray water tubing on the back of the refrigerator (which is
used to connect to the household water line) is a PEX
(cross-linked polyethyiene) tube. Copper and PEX tubing
connections from the houwsehold water line to the refrigeraior
are accepiable, and will help avoid off-taste or odor in your ice
or water. Check for leaks.

If PEX tubing s used instead of copper, we recommend the
following Whirlpool Part Numbers:

W10505928RP (7 t [2.14 m] jacketed PEX),

B212547RP (5 i [1.52 m] PEX), or

WI0267701RP (25 ft [7.62 m] PEX).

m Install tubing only in areas whane temperatures will remain
above freszing.

TOOLS NEEDED:

Gather the required tools and parts before starting instailation.
m Flat-blade screwdriver

m  ¥e" and %" open-end wrenches or two adjustable wrenches
| 12" nut driver

Connect to Water Line

IMPORTANT: If you turn the refrigerator on before the water line is
connecied, turn the ice maker OFF

Style 1 (Recommended]

1. Unplug refrigerator or disconnect power.

2. Turn OFF main water supply. Turm ON nearest faucet long
enough to clear line of water,

3. U=sea guarier-turn shutofi valve or the equivaient, served by a
=" copper household supply line.

NOTE: To allow sufficient water flow to the refrigerator, a
minimum %" size copper household supply line is
recommendead.

/

A Buib
B: Nut

C. Copper ubing {fo refrigarator
D, Housahold supply fine (%" minimam)

4. Now you are ready to connect the copper tubing to the shutoff
valve. Use 14" (6.35 mm) O.D. {outside diameter) soft copper
tubing to connect the shutoff valve and the refrigerator,

m  Ensure that you have the proper length needed for the job.
Be sure both ends of the copper tubing are cut square.

m Slip compression sleeve and compression nut onto
copper tubing as shown. Insert end of tubing into outlat
end squarely as far as it will go. Screw compression nut
onto outlet end with adjustable wrench. Do not
overtighten.

II \
| |
A B
A. Compression sleova
B. Compression nut

5. Place the free end of the tubing info a container or sink, and
turn on main water supply to flush out tubing until water is
clear. Turn off shutoff valve on the water pipe.

NOTE: Always drain the water line before making the final
connection to the inlet of the water valve, to avoid possible
water valve malfunction.

6. Bend the copper tubing to maet the water lina inlet, which is
located on the back of the refrigerator cabinet as shown.
Leave a coll of copper tubing to allow the refrigerator to be
pulled ocut of the cabinet or away from the wall for service.

&
C. Copper tubing



Style2

T.

Unpiug refrigerator or disconnect power.
Turn OFF main water supply. Turn ON nearest faucet long
enough to clear line of water.

Locate a %" (1.27 cm) to 1%" (3.18 cm) vertical cold water
pipe near the refrigerator.

IMPORTANT:
m Make sure i is a cold water pipe.

m Horizontal pipe will work, but drill on the top side of the
pipe, not the bottomn. This will heip keep water away from
the drill and normal sediment from collecting in the valve.

Determine the length of copper tubing you need. Measure
from the connection on the lower rear comer of refrigerator to
the water pipe. Add 7 ft (2.1 mj to allow for cleaning. Use W®
(6.35 mm) O.D. {outside diameter) copper tubing. Be sure bath
ends of copper tubing are cut square.

Using a cordless drill, drill a 14" tE‘- 25 mm) hole in the cold
wiater pipe you have seiect

FE D
A Cold water pipe

B Fipe clamp
C. Copper tubing
D. Compression nut

E Comprossion sioove
F- Shutolfl valve
G. Packing nut

Fasten the shutoff valve to the cold water pipe with the pipe
ctamp. Be sure the outlet end = solidly in the W" (6,35 mm)
drilled hole in the water pipe and that the washer is undesr the
pipe clamp. Tighten the packing nut. Tighten the pipe clamp
sorews slowly and evenly so the washsr makes a watertight
seal. Do not overtighten, or you may crush the copper tubing.
Slip the compression sleeve and compression nut on the
copper tubing as shown. Insert the end of the tubing into the
outlet end squarely as far as it will go. Screw the compression
nut onto outlet end with adjustable wrench. Do not
overtighten.
Place the free end of the tubing in a container or sink, and turn
OMN the main water supply. Flush the tubing until water is clear
'll'ug: OFF the shutoff valve on the water pipe. Coil the copper
ubing.

Connect to Refrigerator

Style 1

1.
2,

3

Unplug refrigerator or disconnect power.
Remove and discard the short, black plastic part from the end
of the water line inlst.

Thread the nut onto the end of the tubing. Tighten the nut by
hand. Then tighten it with a wrench two more turns. Do not
overtighten.

NOTE: To avoid rattiing, be sure the copper tubing does not
touch the cabinet's side wall or other parts inside the cabinet.

A B c
A. Housshold water ine C. Ferrule (purchasad)
B_Nut (purchased) D. Refrigarator water iubing

5.
6.

Install the water supply tube clamp around the water supply
line to reduce strain on the coupling.

Turn shutoff valve OM.

Check for leaks. Tighten any connections (including
connections at the valve) or nuts that leak.

Style 2

1.
2

3.

&= om

Unplug refrigerator or disconnect power.

Remove and discard the plastic part that is attached o the
inket of the water valve.

Attach the copper tube to the valve inlet using a compression
nut and sleeve as shown. Tighten the compression nut. Do not
overtighten.

Lse the tube clamp on the back of the refrigerator to secure
the tubing to the refmgerator as shown. This will help avoid
damage to the tubing when the refrigerator i pushed back
against the wail.

Turn shutoff vatve ON.

Check for leaks. Tighten any connections (including
connections at the valve) or nuts that leak,

A Tube clamp
E. Tube clamp scrow

C. Copper fubing

On some models, the ice maker is equipped with a built-in
water strainer. If your water conditions reguire a second water
strainer, install it in the 14" (5.35 mm)j water line at either tube
connection. Obtain a water strainer from vour nearest
appliance dealer,

. Compression nut
E Valve infat

Style 3

1.
2

3.

4.
5.

Linplug refrigerator or disconnect power.

Remove and discard the black nylon plug from the gray water
tube on the rear of the refrigerator.

if the gray water tube supplied with the refrigerator is not long
enough, a 14" x " (6.35 mm x 6.35 mm) coupling is neaded in
order to connect the water tubing to an existing household
water line. Thread the provided nut onto the coupfing on the
end of the copper tubing.

NOTE: Tighten the nut by hand. Then tighten it with a2 wrench
two more turns. Do not overfighten.

A B € D

E F G

E Formule (purchased)
F Nut {purchased)
&. Household water fine

A. Refrigerator waler fubing
B. Nut {provided)
C. Bulb

0. Coupling {purchasad]

Turn shutoff valve ON.

Check for leaks. Tighten any nuts or connections {including
connections at the valve) that leak,



Complete the Installation

R

Electrical Shock Hazard
Plug into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapter.
Do not use an extension cord.

Failure o follow these Instructions can resuli in death,
fire, or electrical shock.

1. Pluginto a grounded 3 prong outlet.

2. Fush the water system. See “Water and Ice Dispensers” in the
User Instructions or User Guide.

NOTE: Allow 24 hours to produce the first batch of ice. Allow
72 hours to completely fill ice container.

FILTERS AND ACCESSORIES

install Air Filter

(On some Modals)

On some models, vour refrigerator's accessory packet includes
an air filter, which must be instalied prior to use. On some models,
the air filter is already installed at the factony.

The air filter reduces the bulkdup of odaors. This helps to maintain a
cleaner environment inside the refrigerator.

Installing the Air Filter (on some models)

The filter should be installed behind the vented door, which is
located (depending on your madel) along either the rear or ieft
interior wall near the top of the refrigerator compartment.

10

1. Remove the air filter from its packaging.
2. Lift open the vented door.
3. Snap the fitter into place.

4, Close the vented door.

Installing the Filter Status Indicator (on some models)

The filter comes with & status indicator, which should be activated
and insfalied at the same time the air fiiter is installed.

:

Praas rear to activate

1. Place the indicator face-down on a firm, flat surface.

Appiy pressure to the bubble on the back of the indicator, until
the bubble pops to activate the indicator.

3. Lift open the vented arr filter door. On some models, there ars
notches behind the door.

4. On models with notches:
m  Slide the indicator down inta the notches, facing outward.

NOTE: The indicator will not easily shide into the notches
if the rear bubble has not been popped.

m Close the air fitter door, and check that the indicator is
visible through the rectangular hole in the door.
On models without notches:

m  Siore the indicator in a visible place you will easily
remember - sither inside the refrigerator, or etsewhere in
your kitchen or home.

Replacing the Air Filter

The disposable air filter should be replaced every 6 months, when
the status indicator has completely changed from white o red.

To order a replacement air filter, see “Accessories” in the User
Instructions or U=zer Guide.

1. Remove the old air filker by sgueszing in on the side tabs.
2. Remove the old status indicator.

3. Insiall the new air filter and status indicator using the
instructions in the previous sections.



Install Produce Preserver (on some models)

On some models, your refrigerator's accessory packet includes a
Produce Preserver, which should be instalied prior to use. On
some models, the Produce Presarver is already installed at the
faciory.

The Produce Preserver absorbs ethylens, allowing the ripening
process of many produce items to slow down. As a result, certain
produce items will stay fresh longer.

Ethylene production and sensitivity varies depending on the type
of fruit or vegetable. To preserve freshness, it is best to separate
produce with sensitivity to ethylene from fruits that produce
moderate to high amounts of ethylene.

Sensitivity to Ethylene
Ethylene Production

Apples High Very High
Asparagus Med. Very Low
Berries Low Low
Broccoli High Very Low
Cantaloups Med. High
Carrots Low Very Low
Citrus Fruit Med. Very Low
Grapes Low Very Low
Letiuce High Very Low
Pears High Very High
Spinach High Very Low

Installing the Produce Preserver {on some models)

CAUTION: IRRITANT

MAY IRRITATE EYES AND SKIN. DANGEROUS FUMES
FORM WHEN MIXED WITH OTHER PRODUCTS.

Do not mix with cleaning products containing ammonia,
bleach or acids. Da not get in eyes, on skin or clothing. Do
not breathe dust. Keep out of reach of children.

FIRST AID TREATMENT: Contains potassium
permanganate. If swallowed, call a Poison Control Center or
doctor immediately. Do not induce vomiting. if in eyes, rinse
with water for 15 minutes. If on skin, rinse with water.

The Produce Preserver pouches should be installed in their
housing, which is located along an interior side wall of the crisper
or convertibie drawer.

MNOTE: For best performance, always use two pouches.
1. Remove the Produce Preserver pouches from their packaging.

2. Lift up on the housing in order to remaove it from its mounting
tab along the wall.

3. Open the housing by pulling up and out on the back of the top
of the housing.

4, Place both pouches inside the housing, then snap the housing
Dack toosther.

5. Place the housing back on the mounting tab along the wall.

Installing the Status Indicator (on some models)

The Produce Preserver comes with a status indicator, which

should be activated and inzstalled at the same time the pouch is
installed.

8 ¢ 2 s

L

Z rnTiE

Press rear to aclivale

1. Place the indicator face-down on a firm, flat surface.

2. Apply pressure to the bubble on the back of the indicator, until
the bubble pops to activate the indicator,

3. Slide open the cap on the Produce Preserver housing.
4. Place the indicator in the top of the housing, facing outward.

5. Slide the cap closed, and check that the indicator is visible
through the rectanguiar hole in the cap.

MOTE: The cap will not easily close if the indicator's rear
bubbla has not been popped.

Replacing the Produce Preserver {on some models]

The disposable pouches should be replaced every & monihs,
when the status indicator has completely changed from white to
red

To order replacements, see “Accessones” in the User Instructions
or Usar Guide.

1. Remove the old pouches from the Produce Pressrver housing.
2. Remove the old status indicator.

3. Install the new pouches and status indicator using the
instructions in the previous sections.

11



Changing the Water Filter

Do not ese with water that is microbiologically unsafe or
of unknown qualfity without adequate disinfection before
or after the system. Systems certified for cyst reduction
may be used on disinfecied waters that may contain
filterable cysis.

The water filter status light will help you know when to change
your water filter. See “Water Filtration System™ in the Usar
Instructions or User Guide.

NOTE: If water flow to your water dispenser or ice maker
decreases noticeably, changs the filter =ooner. The filter should be
replaced at lzast every 6 months, depending on your water guality
and usage.

1. Locate the water filter in the top-right corner of the refrigerator
compartment.

2. Lift open the filter cover door. The filter will be released and
then be ejected as the door is opened.

3. When the doar is compietely open, pull the filter straight out.

NOTE: There may be some water in the fitter. Some spilling
may occur. Use a towel to wipe up any spills.

4. Take the new filter out of its packaging and remaove the cap.
Be sure the O-rings are still in place after the cap s removed.

B8
.ﬁ
A B
A Cap

= m

B. O-ring=

5. With the ammow pointing up, align the new filker with the filter
housing and slide it into place. The filler cover door will
automatically begin to close as the naw fitter is inserted.

6. Close the filter cover door completely in crder to snap the filter
into ptace. You may need to press hard.

7. After changing the filter, reset the fiiter status fight. See “Water
Filtration System” in the User Instructions or User Guide.

B. Flush the water system. See “Water and ice Dizpensers” in the
User Instructions or User Guide.
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REFRIGERATOR CARE

Cleaning

Explosion Hazard
Use nonflammable cleaner.
Failure to do so can result in death, explosion, or fire.

Both the refrigerator and freezer sections defrost automatically.
However, clean both sections about once a month to avoid
buildup of odors. Wipe up spills immediatehy.

IMPORTANT: Because air circulates betwesn both sections, any
odors formead in one section will transfer to the other. You must
thoroughly clean both sections to eliminate odors. To avoid odor
transfer and drying out of food, wrap or cover foods tighthy.

To Clean Your Refrigerator:

NOTE: Do not use abrasive or harsh cleaners such as window
sprays, scouring cleansers, flammable fluids, cleaning waxes,
concentrated detergents, bleaches or cleansers containing
petroleum products on plastic parts, interior and door liners or
gaskets. Do not use paper towels, scouring pads, or other harsh
cieaning tools.

1. Unpiug refrigerator or disconnect power.

2, Hand wash, rinze, and dry removable parts and interior
surfaces thoroughly. Use a clean sponge or soft cloth and a
mild detergent in warm water.

3. Wazsh stainless steel and painted metal exteriors with a clean
sponges or 50ft cloth and a mild detergent in warm water,

4. There iz no need for reutine condenser cleaning in normal
home operating environments. If the environment is
particularly greasy or dusty, or there is significant pet traffic in
the home, the condenser should be cleaned every 2 to
3 months to ensure maximum efficiency.

if you need to ciean the condenser:
m  Remove the base grille. See the “Door Removal”
instructions, either in the Usar Instructions or the

Instaflation Instructions and Owner's Manual, or in the
separate instruction shest provided with vour refrigerator.

m  Use a vacuum cleaner with a =oft brush to clean the grille,
the open areas behind the grille and the front surface area
of the condenser.

m Replace the base grille when finished.
5. Plug in refrigerator or reconnect power.



IMPORTANT: The refrigerator and freezer compartments,
air tower and dispenser lights are LEDs that cannot be
changed by vourself, To order replacement LED lightings,
please, call Whirlpool service (1-800-253-1301 (LLS.A) or
1-800-807-6T77 (Canada).)

Light Styles:
The dispenser fights are mini LEDs that cannot be changed.
The intesior lights vary by model.
m  Some models have mini LEDs that cannot be changed.
a  Some models have full-size LED bulbs that can be

changed. To aorder reptacement LED bulbs, call
1-800-253-1301 (U.5.A) or 1-800-807-6777 {Canada).

Whiripool Whirlpool
Part Number Part Number
W10574850A W10565137TA

{2.0 watts) (3.6 watls)

NOTE: Some LED replacement bulbs are not
recommended for wet/damp environments. The
refrigerator and freezer compariments are considersd fo
be wet/damp enwvironments. If using a brand of LED bulb
other than the recommended Whiripool LED bulb, read
and follow all instructions on the replacement bulb’s
packaging before installing it
n  Some models have incandescent 40-watt bulbs that can

be changed.

o

Vi %,

3

NOTE: Not ail repiacement bulbs will fit your refrigerator.
Do not use an incandescent bulb in excess of 40 watts.

To Change a Light Bulb:

1. LUnplug refrigerator or disconnect power.

2. Remove the light cshield, as explained in the following
sections.

NOTE: To clean the ight shisid, wash it with warm water and
liquid detergent. Before reinstaliing, thoroughly rinse and dry
the shisld.

Replace the bumed-out light bulb, a5 explained in the
following sections.

Reinstall the fight shield, as explained in the following
sections.

Plug in refrigerator or reconnect power,

iaht

]

Light Shield Removal:
m  Slide the light shield foward the rear of the refrigerator and
refnove it from the fight housing.

Replacement Bulb:
m |f the burned-out light is a full-size LED bulb, replace it with
Whiripool part number W1 05748504 (3 2.0 watt LED bulb).

m i the burned-out light is an Incandescent bulb, replace it with
an incandescent appliance bulb of the same size, shape and
wattage (40-watt masimumj.

Light Shield Reinstallation:

m  Align the light shietd in the grooves at the bottom edae of the
fight housing, then slide it forward until it snaps into place.

|
\ N\

Refrigerator Compartment - Lower Lights

Light Shield Removal:
m  Slide the light shieid to the right to remove the left end from
the wall slots, then pull the right end out of its wall slois.

b e
) _
Replacement Bulb:

m If the burned-out light is a full-size LED bulb, replace it with
Whirpool part number W10565137A (a 3.6 watt LED bulb.

m [f the burned-out light is an incandescent bulb, replace it with
an incandescent appliance bulb of the same size, shape and
wattage (40-watt maximum).
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Light Shield Reinstallation:
m Place the right end of the light shield into the wall slots, then
snap the lefi end into its wall slots.

R o

Freezer Compartment - Upper Light

Light Shield Removal:

m Gently sguesze the front and the bottom-rear edge of the light
shield to release the tabs from the wall siots, and then pull the
light shield forwand.

Replacement Bulb:

m |f the burned-out light is a full-size LED bulb, repface it with
Whiripool part number W10565137A (a 3.6 watt LED bulb).

m [Ifthe burned-out light is an incandescent bulb, replace it with
an incandescent appiiance bulb of the same size, shape and
wattage [40-watt maximum).

Light Shield Reinstallation:

m Align the light shield in its proper position, and snap the tabs
into the wall slots.

Freezer Compariment - Lower Light

Light Shield Removal:
m Slide the light shield to the |eft to remove the right end from
the wall slots, then pull the left end out of its wall slots.

= |
o
\ |
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Replacement Bulb:
m If the burned-out light is a full-size LED bulb, replace it with
Whirlpool part number W1 05651374 (3 3.6 watt LED bulby.

n If the burned-out light is an incandescent bulb, replace it with
an incandescent appliance bulb of the same size, shape and
wattage (40-watt maximumj.

Light Shield Reinstallation:
m Place the left end of the light shield into the wall slots, then
snap the rght end into its wall siots.
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Vacation and Moving Care

Vacations

If You Choose to Leave Refrigerator On While You Are Away:

1. Use up any perishables and fresze other items.

2. It your refrinperator has an automatic ice maker and is
connected to the household water supply, turn off the water
supply to the refrigerator. Property damane can ocour if the
water supply is not turned off.

3. If you have an automatic ice maker, turn off the ice maker.
NOTE: Depending on your model, raise the wire shutoff arm to
OFF (up) position or press the switch to OFE

4. Empty the ice bin.

If You Choose to Turn Refrigerator Off Before You Leave:

1. Remove all food from the refrigerator.

2. If your refrigerator has an automatic ice maker:

m  Turn off the water supply o the ice maker at least one day
ahead of tims.

m  When the last load of ice drops, raise the wire shutoff arm
to the OFF (up) position or move the switch to the OFF
setting.

4. Depending on the model, turn the Refrigerator Control to OFF
or turn cooling off. See “Using the Controls® in the Liser
Instructions, User Guide, or Lise & Care Guide.

4. Clean, wipe, and dry thoroughly.

5. Tape rubber or wood blocks to the tops of both doors to prop

them open far enough for air to get in. This stops odor and
moid from building up.

Moving
When you are moving your refrigerator to a new home, follow
these steps to prepare it for the mowve.
1. If your refrigerator has an automatic ice maker:
m Turn off the water supply to the ice maker at least one day
ahead of time.
| Disconnect the water line from the back of the refrigerator.

®  When the last load of ice drops, raise the wire shutoff arm
to the OFF (up) position or move the switch to the OFF
setting.
2. Remove all food from the refrigerator and pack all frozen food
in dry ice.
3. Empty the ice bin.




4. Depending on the madel, turn the Refrigerator Control to OFF 8. Depending on the model, raise the front of the refrigerator so it

or turn cooling off. See “Using the Controls™ in the User rofls more easily OR screw in the leveling legs so they don't
Instructions, User Guide, or Use & Care Guide. scrape the floor. See “Adjust the Doors™ or “Door Hemoval,
Unplug refrigerator. Leveling and Alignment.”

@ o

Clean, wipe, and dry thoroughly.

7. Take out all removable paris, wrap them well, and tape them
together =0 they don't shift and rattle during the move.

9. Tape the doors closed and tape the power cond to the back of
the refrigerator.

When you get to your new home, put everything back and refer to

the Installation Instructions for preparation instructions. Also, if

your refrigerator has an automatic ice maker, remember to

reconnect the water supply to the refrigerator.

PROBLEM SOLVER

First try the solutions suggested here or visit our website to possibly avoid the cost of a service call.

_____AWARNING
Y

-

Electrical Shock Hazard
Plug Into a grounded 3 prong outlet.

Do not remove ground prong.
Do not use an adapier.
Do not use an extension cord.

Failure to follow these instructions can resuli in death,
fire, or electrical shock.

GENERAL OPERATION Possible Causes and/or Recommended Solutions

Refrigerator [ |
will not operate

Not connected to an electrical supply - Plug the power cord into a grounded 3 prong outiet.
Do not use an extension cord.

Mo power to the electrical outlet - Plug in a lamp to see if the outlef is working.

Household fuse has blown or circuit breaker has tripped - Replace the fuse or reset the circuit
breaker. If the problem continues, contact a licensed elecirician.

Control or cooling is not turned on - Tum on the refrigerator control, or turn cooling on. Ses “Using
the Controls™ in the User Instructions or User Guide.

Mew installation - Following installation, allow 24 hours for the refrigerator and freezer to cool
completely.

NOTE: Adjusting the temperature control{s) to the coldest setting will not coo! efther compartment
(refrigerator or freezer] more guickly.

Motor seems to [ |
run too much

Your new refrigerator has an energy-efficient mofor - The refrigerator may run longer than you're
uzed to, because the compressor and fans operate at lower speeds that are more energy-efficient.
This is normal.

NOTE: Your refrigeraior may run even longer if the room is warm, a large load of food is added, the
doors are apened often, or if a door has been left open.
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Refrigerator
Seams noisy

The compressor in your new refrngerator regulates temperature more efficiently and uses less enargy
than older models. During various stages of operation, you may hear normal operating sounds that are
unfamiliar.

The following noises are normal:

Buzzing/Clicking - Heard when the water valve opens and closes to dispense water or fill the ice
maker, if the refrigerator is connecled to a water line, this is normal. If the refrigerator is not
connected to a watet line, turn off the ice maker.

Cracking/Crashing - Heard when ice is ejected from the ice maker mold.
Popping - Heard when the inside walls contract/expand, especially during initial cooldown.

Pulsating/Whirring - Heard when the fans/compressor adjust to optimize performance during
normal opsration.

Rattiing - Heard when water passes through the water line or due to the flow of refrigerant. Rattling
may also come from items piaced on top of the refrigerator.

Water running or gurgling - Heard when ice mekts during the defrost cycle and water runs into the
drain pan.

Sizzling - Heard whan water drips onto the heater during the defrost cycle.

Temperaturs
is too warm

Mew installation - Following installation, allow 24 hours for the refrigerator and freezer to cool
completely.

MNOTE: Adjusting the temperature control(s) to the coldest setting will not cool either compartment
[refrigerator or freezer) more guickly.

Doors are opened often or not closed completely - This allows wamm air to enter the refrigerator.
Minimize door openings, keep the doors fully closed, and make sure both doors are properly sealed.

Air venis are blocked - Remove items that are immediately in front of the vents.

Large amount of warm food recently added - Allow several hours for the refrigerator to return to
its normal femperaturs.

Controls are not set correctly for the surrounding conditions - Adjust the controls fo a colder
setting. Check the temperature again in 24 hours.

Temperature is too cold

Controls are not set correctly for the surrounding conditions - Adjust the controls to a warmer
setting. Check the temperature again in 24 hours.

Top refrigerator sheif is colder than lower shelves - On some models, air from the freezer enters
the refrigerator compartment through vents near the top refrigerator shelf. As a result, the top shelf
can be slightly colder than iower shelves.

Air vents are blocked - Remove items that are immediately in front of the vents.

Interior moisture buildup

NOTE: Some maoisture bulidup is nomal. Clean with a soft dry cloth.

Room is humid - A humid environment contributes fo moisture buildup. Use the refrigerator only in
an indoor location with as lithle humidity as possible.

Doors are opened often or not closed completely - This allows humid air to enter the refrigerator.
Minimize door openings, keep the doors fully closed, and make sure both doors are property sealed.

Interior fights
do not work

Doors have been open for an extended period of time - Close the doors to reset the lights.

Light bulb is loose in the socket or has bumed out - On models with incandescent or full-size LED
interior light bulbs, tighten or replace the bulb. See “Lights."™

NOTE: On models with mini LED fights, call for assistance or service if the interior light= do not flluminate
when either door is opened. Ses the Warranty in the Ussr Instructions or Uiser Guide for contact
information.

Dispenser lights
do not work
{on some modeis)

Dispenser light is turned off - On some modeils, if the dispenser light is set to OFF, the light will turn
an only when a dispenser pad/ever is pressed. If you want the dispenser light to stay on
continuously, selact a different setting. See “Water and Ice Dispensers” in the User Instructions or
User Guide.

Dispenser light is set to AUTO or NIGHT LIGHT - On somsa models, if the dispenser light is set to
AUTO or NIGHT LIGHT, make sure the dispenser light sensor is not blocked. See “Water and lce
Dispenser=” in the User Instructions or User Guide.

NOTE: On models with mini LED lights, call for assistance or senvice if the dispenser lights do not
operate correctly. See the Warranty in the Liser Instructions or User Guide for contact information.
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Explosion Hazard
Use nonflammable cleaner.
Failure to do so can result in death, explosion, or fire.

DOORS AND LEVELING

Possible CGauses and/or Recommended Solutions

Doors are difficult to open

m  Gaskets are dirty or sticky - Clean the gaskets and contact surfaces with mild soap and warm
water. Rinse and dry with a soft cloth.

Doors will not

m  Dooris blocked open - Move food packages away from the door Make sure all bins and

close completely shelves are in thair correct positions. Make sure all packaging materiais have been removed.

Doors appear to be uneven = Doors need to be aligned, or refrigerator needs to be leveled - See the leveling and door
alignment instructions.

Refrigerator rocks m  Refrigerator is not level - To stabilize the refrigerator, remove the base grlie and fower the

and is not stable

leveling fest until they touch the floor. See the leveling and door alionment instructions.

Cut Hazard
Use a sturdy glass when dispensing ice.

Failure io do so can result in cuts.

ICE AND WATER Possible Causes and/or Recommended Solutions

Ice maker is not ]

producing ice,

not producing

enough ice, -

or producing

small/hollow ice
]
]
]
]
]
]
]

Refrigerator is not connected to a water supply, or the water supply shutoff valve is not fully
turned on - Connect the refrigerator to a water supply and make sure the water shutoff valve is

fully open.
Kink in the water source line - A kink in the water line can reduce water fiow, resulting in decreased ice
production, small ice cubes; and’or hollow or ireguiarly-shaped ice. Straighten the water line.

Ice maker is not turned on - Turn on the ice maker. See “lce Maker and Storage Bin® in the User
Instructions or User Guide.

Mew installation - After connecting the refrigerator to 2 water source, fiush the water system.
(See “Water and Ioe Dispensers”™ in the User Instructions or User Guide.) Wait 24 hours for ice
production to bagin. Wait 72 hours for full ice production. Discard the first three batches of ice produced.

Large amount of ice was recently remowved - Allow sufficient time for the ice maker to produce
more ice.

Ice is jammed in the ice maker ejector arm {on some models) - Remove ice from the ejecior amm
using a plastic utensil.

Inadequate water pressure - Verify that the household has adeguate water pressure. Ses “Water
Supply Requirements.”

Water filter is installed incormrectly - Make sure the filter is property installed. Ses "Water Filtration
Systern” in the User Instructions or User Guide.

A reverse osmosis water filtration system is connected to your cold water supply - This can
decrease water pressure. See “Water Supply Requirements.”

MNOTE: If guestions remain regarding water pressure, contact a licensed, gualified plumber,

17



ICEANDWATER  Possible Causes and/or Recommended Solutions

Ilce dispenser [ ]
will not operate

properly -

Doors not closed completely - Make sure both doors are firmby closed. (On some models, only the
freezer door must be closed in order to operate the dispenser.)

Mew installation - After connecting the refrigerator to a water source, flush the water system,.
(See “Water and lca Dispensers” in the User Instruciions or User Guide. ) Wait 24 hours for ice
production to begin. Wait 72 hours for full ice production. Discard the first three batches of ice produced.

lce maker is not turmed on, or ice bin is not installed correctly - Turn an the ice maker and make sure
the ice shorage bin is firmily in position. See “lce Maker and Storage Bin®™ in the User Instructions or User
Guide.

lce is clogoed or frozen together in the ice storage bin, or ice is blocking the ice delivery
chute - Remove or separate the clogged ice, using a plastic utensil if necassary. Clean the ice delivery

chute and the bottom of the ice storags bin using a warm damp cloth, and then dry both thoroughty. To avoid

clogaging and to maintain a fresh supply of ice, empty the storage bin and clean both the storage binand
the delivery chute every 2 weeks,

Wrong ice has been added to the storage bin - Use only ice cubes produced by the current ice makey.

Dispenser is locked - Uniock the dispenser. See “Water and Ice Dispensers” in the User Instructions or
User Guide.

lce dispenser jams while dispensing crushed ice - For models with the ice storage bin on the door,
temporarily switch from crushed ice to cubed ice to clear the jam.

Dispenser pad/lever has been pressed too long - Ice will automatically stop dispensing. Wait a few
minutes for the dispenser to reset, then resume dispensing. Take large amounts of ice directly from the
ice bin, not through the dispenser.

‘Water pressure to the home is not at or above 30 psi (207 KPa) - The water pressure o the home
afiects the flow from the dispenser. See “Water Supply Requirements.”

‘Water filter is clogged or incorrectly installed - Replace filter or reinstall it comectly. Ses “Water
Filtration Sy=tem” in the User Instructions or User Guide.

Ice or water has an n
off-taste, odor,
or gray color

New plumbing connections - New plumbing connections can resulf in of-flavored or discolored ice or
water. This problem =hould go away over time.

lce has been stored too long - Discard the ice and wash the ice bin. Allow 24 hours for the ice maker to
produce new ice

Odor has transferred from food - Use airtight moisture-proof packaging to store food.

Use of non-recommended water supply line - Odors and tastes can transfer from certain matenals
u=ed In non-recommended water supply lines. Use only a recommended water supply line. Ses “Water
Supply Requirements.”

There are minerals (such as sulfur) in the water - A water filter may need o be installed in order to
remove the minerals.

Water filter was recently installed or replaced - Gray or dark discoloration in ice or water indicates
that the water filtration system needs additional fiushing. See “Water and lce Dispensers” in the Liser
Instructions or User Guide.

Water dispenser ]
will not operate

properly

Doors not closed completely - Make sure both doors are firmly closed. (On some models, only the
freezer door must be closed in order {o operate the dispenser)

Refrigerator is not connected to a water supply, or the water supply shutoff valve is not
turned on - Connect the refrigerator to a water supply and make sure the water shutoff valve is
fully open.

Kink in the water source line - A kink in the water line can reduce water flow to the dispensar.
Straighten the water fine.

Water pressure to the home is not at or above 30 psi (207 kPa) - The water pressure {o the home
affects the flow from the dispenser. See “Water Supply Reguirements.”

MNew installation - After connecting the refrigerator to a water source, fiush the water sysiem.
See “Water and Ice Dispensars” in the User instructions or Uiser Guide,

Dispenser is locked - Unlock the dispenser. See “Water and Ice Dispensers" in the User Instructions or
User Guide.

Water filter is clogged or incorrectly instalied - Replace filter or reinstall it comectly. See “Water
Filtration System” in the User Instructions or User Guide.

A reverse osmosis water filtration system is connected to your cold water supply - This can
decrease waler pressure. See “Water Supply Requiremenis.”

MOTE: If guestions remain regarding water pressure, contact a licensed, gualified plumber.
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ICE AND WATER

Water is leaking or
dripping from the

MOTE: After dispensing, a few additional drops of water are normal.

! m Glass was not held under the dispenser long enough - Hold the glass under the dispensear for
dispenser 2 to 3 seconds after releasing the dispenser pad/iever
m New installation, or water filter was recently installed or replaced - Air in the water lines causes the
water dispenser to drip. Flush the water system to remove the air in the water lines. Sae “*Water and lce
Dispensers” in the User Instructions or User Guide.
m Residual ice in the dispenser chute is melting - Make sure the ice chute is free of ice shavings or
pieces.
Water is leaking m  Water line connections are not fully tightened - Make sure all connections are firmiy tightensed. S=e
from the back of the “Connect Water Supply.”
refrigerator
Water from the MNOTE: Water from the dispenser is chilled to 50°F (10°C).
m& is ; m New installation - Allow 24 hours after installation for the water supply to cool completaly.
{on some modets) m Recently dispensed a large amount of water - Allow 24 hours for the new water supply to cool
completahy.
= Water has not been recently dispensed - The first glass of water may not be cool. Discard the first
giass of water dispensed.
m Refrigerator is not connected to a cold water pipe - Make sure the refrigerator is connected to a cold

water pipe. See “Water Supply Requirements.”
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PERFORMANCE DATA SHEET

Water Filtration System
Model PBWB2L/PSRFWB2L Capacity 200 Gallons (757 Liters)
Sys{'em tested and certified bjl' NSF International against
MSF/ANS| Standard 42; Standard 53, and Standard 401
for the reduction of contaminants specified on the
Performance Data Shest.

This system has bean tested according to NSEANSI Standards 42, 53 and 401 for the reduction of the substances listed below. The concentration
of the indicated substances in water entering the system was reduced fo 2 concentration less than or equat to the permissible lmmit for water leaving

the system, as specified in NSF/ANSI Standards 42, 53, and 401.

‘Substance Heduction Aesthefic Effects Influent Challange Concenfration [Maximum Permissable Average®: Reduction
Product Water Concentration
"Chionne Tasta/dor 20mgL = 10% | B0%% reduction 47.0%
Particulate Class I At least 10,000 particles/mlL 85% reduction >08.0%
Corbaminat Fiaduck T Chilngs Concantratsan T} et ik bveracet Redackion
Product Water Concantration

[ead: @pH 65/ @pHA5 U5 mg/is T0% OO0 mailC =00 3% 00 6%
Benzonz 0015 mg/l = 10% | 0008 mg/L 04 8%,
p-Dichiorobenzans 0.275 mg/L £ 10% 0075 mafC [T
iarbofuran 008 mgi £ 10% 0.040 mogi/l g1 4%
Toxaphena 005 = 10% 000 ma'L =054
Birazine 0.008 mg/L = 0% (0003 mgT 87 0%
B=basios 100 10" fibers/L" oang =055
Live Cysis’ 50,000/ min, | B0 8590 =D 009G

11 NTU £10% s NTO G5 0%
Lindana 0002+ 10% 00002 mg/L =00 2%
Tetrachicrosthylens 0.075 mg/l = 0% [0.005 mg/LC 0E.6%
“o-Oichlcrobenzans [1-8mo/L =10% OEOmQ/T O ahE
Eihylbenzens 21 mog/L £ 10% 070 mo/L A6 0%
1,2, 4-Trichlorobenzena 0240 mg/L = 10% 1007 mg/L =00 8%
B 5 ) 0210 ma/l = 10% 007 mgC BEEW
Shyrene 20 ma/l = 10% 0.7 mg/L BOE%
Tollans TO0mg/L < 0% TOmaL TI5%
‘Endrin 0006 mg/L 0% T00Z mgiC 7%
Atenolol 200 = 2096 30 ng/L 05 7%
Trimethopam 140 = 3% 20 ng/C G6.1%
Tinuron |40 = 309 20ng’C 106.3%
Esfrone |40 £ 20%: 20 ng/L 05 3%
Fonyiphanal 1400 = 20% F00 N/l 05.5%

Test Parameters: pH = 7.5 £ 0.5 unless otherwise noted. Ftnw 0.75 gpm {234 Lpm). Pressura-= 60 psig (4137 kPa). Temp. = 68°F 1o 71. E"FL’!U‘Cm
22°C). Batod service capacity = 200 gallons (757 ters).

The compounds ceriified under NSF 401 have boon deemed as "emrging compounds/ncidental contaminanis.” Ememning compounds/incidental
conteminants are those compounds that have been datacted in drinking water supplies &t trace levaels: While occarring at only tracsa levels, these
compounds can affect the public acceptance/parception of drinking walar guality.

m [t is important that operational, maintenance, and filter replacement m Do not use with water that & microbiologically unsafe or of unknown

requirameants be camiad oot for the product to perform as advertised.
Property damage can occur if all mstructions are not followsd.

The disposable cartridge must be changed at keast overy 6 months.
Use replacement filter PSRFWEZL, FEDHIEXDV/EDRARXDIE.
2015 suggested retail price of $40.00 LL.5_A /540 99 Canada Prices
ara subject to change without notice.

quality without adeguate disinfection bafore or after the systom
Sy=tems certified for cyst reduction may be used on disinfactad
waters that may contain filterable cysts.

EPA Ezst. No. 082047-TWM-001

Refer to the “Warranty™ section (in the User Instruchions or User
Guice) for the Manufacturer's imited warranty, name and talephone

riumber,
m  The filter monitor system measures the amount of water that passes

through the filter and alarts when i i time 1o replace the filter.

Application Guidelines/Water Supply Parameiars

Refario the “Lising the rois” or “Watar Filiration System” saction

(in the Lser instuctions or User Guide) to learm how to check the Water Supply City or Wall

water filler status. Water Prassurs 30 - 120 psi (207 - 827 kPa)
Water Temparature 33* - 100°F [0.6° - 37.8%C)

B Afier changing the watar filter, flush the water sy=tem. Sae “Water
g;d E&BE{EMM' or “Water Dispenser” in the User Instructions or
ar Guida.

m Thesa contaminznts are not necessarily in your water supply. While

Sarvice Flow Aate 0.75 gpm (2.84 Limin.} @ 60 psi

e
taating was performed under standard laboratory conditions, actual 17,
performance may vary. \(\ }p
W The product iz for cold water usa only. “, @._\
B The water system must be installed in compliance with state and W
local laws and regulations. B I 3?[

*Class | partick sizer »0.5 10 <1 um
‘Based on the use of Cryplosporidiem panvum oocysis
"Fipors greater than 10 um in length
& MSF i= a registerad tradamark of NSF Intermnational.
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
ET MANUEL D’UTILISATION

DAafrarrto ir cato 1 cakes

[

=1 5,

SECURITE DU REFRIGERATEUR

Votre sécurité et celle des autres est trés importante.

Mous dannons de nombreux messanges de securite importants dans ce manuel et sur votre appareill meénager. Assurez-vous de
toujours lire fous les messages de secunté et de vous vy conformes.

Voici le symbole d alerte de sécurits.

Ce symbole d'alerte de sécurité vous signale les dangers potentiels de décés et de blessures graves a vous
et a d'autres.

Tous les messages de sécurite suivront le symbole d'alerie de sécurite et le mot *DANGER" ou
“AVERTISSEMENT". Cas motls signifient -

i Risque possible de décés ou de blessure grave si vous ne
ADANGER

- Risque possible de déces ou de blessure grave si vous
‘L AVEHT l SS E“ E" T ne suivez pas les instructions.

Tous les messages de securité vous diront quel est le danger potentiel et vous disent comment réduire le risque de blessure et
ce gui peut se produire en cas de non-respect des instructions.

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'incendie, de choc &lectrigue ou des blessures fors de ['utilisation du
réfrigérateur, prendre quelques précautions fondamentales, ¥y compris les suivanies :

® Brancher I'appareil sur une prise a 3 alvéoles reliée a fa terre. m Garder les maténaux ef les vapeurs inflammables, {elie
m Ne pas enlever la broche de liaison 4 la terre. gue 'assence, loin du refrigerateur.
m Ne pas utiliser un adaptateur. m Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et

instalier le réfrigérateur.

m Deébrancher le réfrigérateur avant 'installation de la
machine a glagons (seulement pour modéles préts 4

m Ne pas utiliser un cable de rallonge.
m Débrancher la source de courant élecirigus avant |'enfretien.

m Replacer pieéces et panneaux avant de faire la remise en marche. recevoir une machine a glagons).
B Enlever les portes de volire viewx réfrigérateur. m Utifizer un verre robuste pour prendre des glagons (sur
m Uiiliser un produit de nettoyage ininflammable. cerfains modalas).
B MNe pas heurter les portes en verre du réfrigérateur (sur
certains modéles).

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Averlissements de la proposition 65 de I'Etat de Califomie -

AVERTISSEMENT : Ce produit contient au moins un produit chimigue connu par I'Etat de Californie pour &tre a Morigine de
Cancers.

AVERTISSEMENT : Ce produit contient au moins un produit chimigue connu par T'Etat de Californie pour &tre & Porigine da
maiformations ef aufres déficiences de naissance.
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Mise au rebut appropriée
de vofre vieux refrigerateur

A AVERTISSEMENT

Risque de suffoquer

Enlever les portes de votre vieux réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
un décés ou des lésions cérébrales.

IMPORTANT : L'emprisonnement et I'étouffement des enfants ne
=ont pas un probléme du passe. Les réfrigérateurs jetés ou
abandonnés sont encore dangerewn, méme s'ils sont |aissés
abandonnés pendant “gquelgues jours seulement”. Si vous vous
débarrasser de voire vieux réfrigérateur, veuillez suivre les
imstructions suivantes pour aider a eviter les accidents,

Avant de jeter votre vieux réfrigérateur ou congélateur :
m Enigver les portes.

m Laisser les tabletles en place de =orte que les enfants ne
puissent pas vy peénétrer facilement.

RBenseignements importants & propos de la mise au
rebut des fluides réfrigérants

Mettre le réfrigérateur au rebut conformément & la
réglementation fedérale et locale. Les fiuides réfrigerants
doivent Etre évacues par un technicien certifié et agrée par
FEPA conformeément aux procédures établies.

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

MNial e Ta ¥l & e -". ir
Debdllage du refrigerateul

A AVERTISSEMENT

Risque du poids excessil

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et
installer l= réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
une blessure au dos ou d'autre blessure.

Retirer les matériaux d'emballage. Ne pas utiliser d'instruments
coupants, d'alcool A friction, de liquides inflammables ou de
nettoyvants abrasifs pour enlever le ruban adhésif ou la colle. Ces
produits peuvent endommager la surface de votre réfrigérateur.
Pour pius de renseignements, voir “Sécurité du réfrigérateur™.
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Déplacement de votre réfrigérateur :

Votre refrigérateur est lourd. Lors du déplacement de votre
refrigérateur pour 2 nettoyage ou un entretien ou réparation,
velller & recouvrir le plancher avec du carton ou un panneau
de fibres dures pour viter gu'il ne subisse tout dommage.
Toujours firer ke réfrigérateur tout droit lors de son
déplacement. MNe pas incliner le réfrigérateur d'un céte ou de
"autre ni e “faire marcher” en essayant de le déplacer car e
plancher pourrait étre endommags.

Importants renseignements & savoir au sujet des fablettes
el des couvercles en verre :

he pas netioyer les tableties ou couvercies en vems avec de
I'eau tiede guand iis sont froids. Les tablettes et les
couvercles peuvent se briser s4is sont exposés & des
changements soudains de température ou & un impact tel
gue coup brusgue. Le vermre frempé est concy pour éclater
en dinnombrablas pieces minuscutes. Ceci est normal. Les
tableties et les couvercles en verre sont lourds. Les saisir a
deux mains lors de leur dépose afin d'éviler de les faire
fomber.




Refrait, reglage de I'aplomb et alignement des portes

Rassembiler les outils et pigces nécessaires et lire toutes les instructions avant de commencer V'installation. Conserver ces instructions
pour reférence ulterieure.

IMPORTANT : Les illustrations sur cette page cormespondent aux modéles dont e bac d'entreposage a glagons est installé sur la porte.
Sur les modéles dont I2 bac d'entreposage a glagons est installé 4 Pintérisur du congélateur, les configurations du cablage et du tube
du distributeur d"eau sont plus simples que celles figurant sur ces jllustrations. Veuillez lire toutes les instructions des pages suivantes
pour plus de renseignements.

REMARQUE : Avant de déplacer I'appareil jusgue dans volre domicile, prendre les mesures de 'entrés afin de déterminer s'il est
necessaire d'dter les portes de réfriggrateur et de congélateur. S'il s'avére neécessaire d'Oter les portes, voir les instructions ci-dessous.
IMPORTANT : Avant de commesncer, tourner la commande du réfriggrateur 2 OFF (armét) ou désactiver le refroidissement. Débrancher
le réfrigerateur ou deconnecter la source de courant glectrique. Refirer les aliments, e bac d'entreposage a glagons (sur certains
modéles), et tout balconnet réglable ou compartiment utiitaire des portes.

4 AVERTISSEMENT

i‘lm Risque de choc électrique

‘ Déconnecter la source de courant électrique avant d'enlever les portes.
Le non-respect de cette instruction peut causer un décés ou un choc électrique.

Raccordement | | | Y Enievement des
des cables ' == pories

A. Ne pas retirer les vis.

rfl Charniéres
inférleures
(gauche et droite)

du distributeur d'eau
(Style 1)

C. Pied de nivellement

9 Allagnement des
portes (charniere
Inférieura droite)




OUTILLAGE NECESSAIRE :
Miveau & bulle, tournevis Phillips, cié hexagonale de %", clé &

douille & téte hexagonals de 14", clés platez de W 21 %" ouclé a

molette, came d'entrainement ou clé 4 douille 4 téte hexagonale

da

3

Enlever les portes

Y

w

Risgue de choc électrigue

Déconnecter la source de courant électrigue avant
d'enlever les portes.

Le non-respect de cette instruction peut causer
un décés ou un choc électriguea.

4
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¥brancher le réfrigerateur ou déeconnecter la source de
courant slectrigus.

Qinvrir les deun portes a 90°. Retirer 1a gnile de 1a base en
retirant les deux vis puis en tirant sur les angles exterisurs.
Voir dessin 1.

REMARQUE : Les porfes ne doivent &tre ouvertes qu'a 80°. 5
alles =ont entigrement ouvertes, 1a grille de [a base na

s eniéyvera pas.

Déconnecter le tuyau d'eau situé derrigre fa grille de fa base
du coite de fa porte du congélateur. Le tube du distributeur
passe & travers la charnigre de porte et doit &re débranché
pour permettre e retrait de la porte.

REMARQUE : Pour les modeles dont le bac d'entreposage a
glagons est installé sur la porte, il v a2 deux raccords de tuyau
d'eau, te] qu'iliustré. Sur les modétes dont = bac
d'enfreposage a glagons est installé a I'intérieur du
congélateur, il n'y a gu'un seul raccord de tuvau d'ead.

m Style 1 : Appuyer sur 'anneau externe coloré contre [a
partie avant du raccord et tirer e tuyau d'eau pour le
dégager. Voir dessin 2A.

REMARQUE : Maintenir le connecteur de la canalisation
d'eau fixé au tuyau qui passe sous le congeiateur. La
porte ne peut &re enlevée 5 le connecteur est toujours
fixé al tuyau qui passe par la charniére de porte.

B Style 2 : Tirer fermement sur 'attache pour libérer le tuyau
d'eau puis e dégager. Vaoir dessin 28.

REMARQUE : Laisser I'attache fixde au tuyau qui passe
S0US le congelateur,

Deconnecter le cAblage situé demiers A grille de la base du
ocfité da la porte du congélateur, Voir dessin 3.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage & glagons
installé sur la porte :

REMARQUE : Deux faiscealux de cabiage sont achemings
s0us e congélateur — un gros faisceau de cablage avec un
gros =illet et deux fiches bianches au bout et un petit faisceau
de cablage aves un petit ceillet et une fiche jJaune au bout.

m  Retirer e collier en P avec une clé 4 douille 3 téte

hexagonale de Y®. Retirer le petit faisceau de cablage du
coffieren B

m Oter I'agrafe de cablage avec une clé & douille & téte
hexagonale de %",

m  Tirer [z baitier de raccordement élecingue pour |2 dégager
dgb céleas{:us le refrigérateur. Débrancher les fiches de
cablage.

m  Tirer doucement le gros faisceau de cablage (comportant
les deux fiches blanches) et le faire passer dans la plague
de mise a la tems.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage a glagons
installé dans le congélateur :

REMARQUE : La configuration du cablage est plus simple
que ceile figurant sur ke dessin 3. 1ln’y a2 qu'un s=2ul faisceal
de cablage avec une fiche, et il n'y a pas de plaque de mise 4
[a teme.

m  Oter'agrafe de ciblage avec une clg & douille a téte
hexagonale de 14",

m  Tirer |2 boftier de raccordement élecirique pour le dégager
de dessous e réfrigérateur. Debrancher Ia fiche de
cabkage.

5. Fermmer les deux portes et les garder fermess jusqu'a ce que

VoS sovez prét a les soulever pour les dégager de la caisse.

Utiliser une cié hexagonale de " pour enlever les vis de la
chamiére supérieure gauche, tel quiliustré. Voir dessin 4.

IMPORTANT : Ne pas retirer 'une des vis A

A AVERTISSEMENT

Risque du poids excessif

Utiliser deux ou plus de personnes pour soulever la
porte du congélateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
une blessure au dos ou d'autre blessure.

7. Soulever verticalermant la porte du congélateur pour la

dégager de [a charnigre inférieurs. Voir dessin 5. Le tuyau
d'eau et |2 cablage demezurent joints a la porte du congélateur
et passent a travers |la charnigre inférieure gauche.

REMARQUE : Cefte opération nécessitera peut-&tre |'aide de
deux personnes — une pour soulever la porte et Fautre pour
faire passer le tuyau d'eau et le cablage par la charnigre.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage a glacons
installeé sur Ia porte ;

W S'assurer gue le trou de la charnigre est libre de toute
obstruction puis tirer doucement un fuyau d'eau a travers
la charniére. (Eviter de déformer le tuyau.) Ensuite, tirer
doucement |"autre tuyau d'eau & fravers la charniére, en
ayitant toujours toute déformation. Enfin, tirer doucement
le faisceau de cablage (v compris |'eiliet et les fiches de
cablage) a travers la charniére.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage a glagons
installé dans le congélateur :

B S'assurer que le trou dans [a charmiére est fibre de toute
obstruction puis tirer doucemant le tuyau d'eau a fravers
la charnigre. (Eviter de déformer | tuyau). Ensuite, tirer
doucement le falsceau de cablage {y compris Noeillet 2t la
fiche de cablages) a travers la charniére.

IMPORTANT : Faire reposer [a porte sur le odié, surune
surface souple et propre telle une serviette, une couverture ou
un morceau de carton. Cecl permettra d'aviter d'endommager
[a porte, |2 tuyau d'eau et le céblage.

Litifiser une clé hexagonale de " pour enlever lesvisde la
charnigre supéricura droite, el qu'illestre, Voir dessin 6.

IMPORTAMNT : Me pas retirer 'une des vis A



10.

Soulever verticalement [a porte du réfrigerateur pour 'enlever
de la chamniére inféneure,

IMPORTANT : Faire reposer [a porte sur le cote, sur une
surface souple et propre tefle une serviette, une couverture ou
un morceau de carton. Cecl permetira d'éviter d'endommager
la porte.

Il peait ne pas &tre necessaire d'enlever les chamignes

infériaures pour faire passer le réfmgérateur dans un cadre da

porte. Les dewx charnigres 3 la base ont une construction

simiiaire.

B Sinécesszaire, utifizer un camé d'entrainement ou uneclea
douifle a t&te hexagonale de 3:° pour enlever les
charnigres du bas. Voir dessin 7.

IMPORTANT : Les supports de vern sont montés
dermrigre les charnigres. Si 'on retire les charnigras,
S'assurer que les supports de verin sont réinstalies
lorsgu'on remet les charnigres en place.

Reinstaller les portes et les charnieres

4

Réinstalier lec deux charnignes inféreures, =i efles ont &ts
enlevées. S'assurer que les supports de vérin sont assemblés
demiére les chamiéras. Semer |es vis,

IMPORTANT : Lorsquz les vis sont comectement samées, il ne
doit pas v avoir d'espace entre le réfrigérateur, le support de
verin et la charniére.

A AVERTISSEMENT

Rizsque du poids excessif

Litiliser deux ou plus de personnes pour soulever la
porie du congélateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
une blessure au dos ou d'autre blessure,

Avant de replacer la porte du congélateur sur fa charmiére
inferieure gauche, introduire e petit faisceau de cablage dans
la charniére.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage a glagons
installé sur la porte :

m  Faire passer le petit faizceau de cablage a travers [a
charnigre. On aura peut-etre besoin d'aide pour cette
opération.

IMPORTANT : Me pas infroduire le gros faisceau de
cAbfage dans |a charnidére. Ce faisceau de cablage est
congu pour counr directement de la porte aux connexions
sous le congélateur. Le fait d'introduire le gros faisceau
de cablage de force dans la charnigre pourrait
endommager la porte etfou le cablage et empécher ta
porte de fermer correctement.

B Faire passer les deux tuyaux d'eau a travers |a charniare
inférieure gauche puis reinstalier fa porte du congélateur
suUr la charmigre. On aura peut-&tre besoin d'aids pour
cetle opération.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage 3 glagons
installé dans le congélateur :

m  Faire passer e faizsceau de cablage a travers [a chamigre.
On aura peut-&tre besoin d'aide pour cette opération.

m Introduire le tuyau d'eau dans la charnigre inféraure
gauche puis réinstalier la porte du congelateur sur la
charnigre. On aura peut-&tre besoin d’aide pour cette
operation.

REMARQUE : Fournir un appui additicnne! pour les portes
pendant que les chamigres supéreures sont replacées. Ne pas
dépendre des aimants des pories pour tenir les portes en place
pendant que vous faites le travail.

3.

4.

Aligner et réinstaller [ charnigre supénsure gauche tel
guindiqué. Voir dessin 4. Semer les vis.
Reconnecter ke tuyay d'eau et le cable.

IMPORTANT : Ne pas emmeler e fuyau d'eau et les falsceaux
de cablage 2n ies reconnectant.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage 4 glagons
installé sur la porte :

m Raccordement de ['eau - Style 1 : Enfoncer le fuyau
d'eau plus gros de %" (7,94 mm) dans le raccond bleu
jusqu'a ce qu'il s'arréte, puis enfoncer le tuyau d'eau plus
petit de 4" (6,35 mm) dans e raccord vert jusguta ce qu'il
s'arréie. Voir dessin 24.

Raccordement de I'eau - Style 2 : Enfoncer e tuyau
d'eau noir 4 extrémité bleue dans le raccord bleu jusqu'a
ce quiil s'arréte. Refermer ["attache sur e tuyau en veillant
a ce gu'elle s'embolte. Répéter catte opération pour le
fuyau d'eau noir & extrémite rouge et le raccord rouge.
Voir dessin 28.

m Réinstaller le coflier en P autour du petit faisceau de
cablage (avec une fiche jaunsg), puis replacer le collier en P
sur le trou de vis supérieur de 13 plague de mise 4 la teme.
Viur dessin 3.

m Faire passer dovcement e gros faisceau de cablage
{comportant les deux fiches blanches) & travers e trou de
la plagque de mise 4 2 terre, de sorte gue le cabiage passe
gemn&r% fe cOté droif de la plaque de mise A la temme. Voir

55T 3.

REMARQUE : Le gros faisceau de cablage doit foujours
se trouver sous le petit faisceau de cablage.

® Raccorder les fiches de cablage au boitier de
raccordement électrique, puis pousser le boftier sous le
réfrigérateur pour |2 remettre en place. Aligner le trou
gauche du rebord avant du boltier avec le trou droit du
croisilion de [a base du réfrigérateur. Voir dassin 3.

m  Reéinstaller Magrafe de cablage sur les cillets. installer
d'abord |'cedllet plus petit dans le sommet de ['attache,
puis 'elllet plus gros dans le bas de I'attache (dans fa
partie la plus proche du trou de vis). Voir dessin 3.

| Aligner le trou de vis de ['attache dans le trou de gauche
du boitier lectrigus et le trou de droite du croisillon, puis
viseer dans 'attache avec une ssule vis. Sarrer [a vis. Voir
dessin 3.

IMPORTANT : Line fois raccordes, fes faisceaux de
cablage ne doivent pas &tre tendus. On doit laisser un
certain mou pour permettre 4 la porte du congéelateur de
s'ouvrir comectement.

Sur les modéles avec le bac d'entreposage 4 glagons
installé dans le congélateur :

m Raccordement de ['eau - Style 1 : Enfoncer le tuyau
d'eau dans le raccord jusgu’a ce gu'll 5"améte. Voir
dessin 24.

Raccordement de I'eau - Style 2 : Enfoncer e tuyau
d'eau dans le raccord jusqua ce qu'il s'arréte. Refermer
I'attache sur le tuyau en veillant a ce gu'elle s'embaoite.
Voir dessin 28.

®m Rebrancher le cablage sur le boftier, puis pousser le boltier
sous le réfriggrateur pour le remettre en place. Aligner le
trou gauche du rebord avant du boltier avec e trou droit
du croisillon de la base du réfrigérateur. Voir dessin 3.

m Réinstaller 'agrafe de cablags sur Mogillet. Voir gessin 3.

m Aligner le trou de vis de I'attache dans le trou de gauche
du boltier électrigue &t le trou de droite du croisillon, puis
visser dans 'attache avec une ssule vis. Serrer la vis. Voir
deszin 3.

IMPORTANT : Une fois raccords, le ciblage ne doit pas
&tre tendu. On doit laisser un certain mou pour permettre
a la porte du congélateur de s"ouvrir cormectement.



5. Réinstaller [a porie du réfrigérateur en souievant la porte pour
la piacer sur la charnigre inferieure droite.

6. Aligner et réjnstaller la chamigre supérieurse droite tel
quindigue. Voir dessin &. Semer les vis.
7. Réinstaller l2 bac d'entreposage A giagons (sur certains

modeles) et tout balconnet réglable cu compartiment utifitaire
de la porte.

%

Risque de choc électrique
Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.
Me pas enlever la broche de llaison a la terre.
Me pas utiliser un adaptateur.
Me pas utiliser un cdble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un décés, un incendie ou un choc électrique.

8. Brancher le réfrigérateur =ur une prise a8 3 alvéoles relite a la
terra.

Nivellement et fermeture des portes

Le réfrigérateur comparte deux pieds avant réglables, I'un a droite
et 'autre a gauche. Dans la plepart des cas, le réfrigerateur
devrait &ire stabie lorsque fes deuyx pieds touchent le plancher.

S votre réfrigerateur semble instable ou si vous désiez gque les
pories se ferment plus facilement, ajuster Mincknaison du
réfrigérateur en observant kes instructions ci-dessous

1. Déplacer le réfrigérateur a sa position finale. Ouvrir les deux
pories a 80° et refirer fa grille de la base, =i necessaire. Voir
oessin 1.

2. Les deux pieds de nivellement sont situes sur les supports de
chague ciite du produit. Voir dessin &.

REMARQUE : Le fait d'exercer une pression contre le dessus du
réfrigérateur permet d'aliéger le poids appliqué aux pieds de
nivellement. Ceci facilite les réglages.

3. Utiliser ung clé plate de ¥" ou une ci8 & molette pour régler les
pieds de nivellement. Tourner ke pied de niveliemeant vers Ia
gauche pour soulever ce cité du produit ou vers [a drofte pour
abaisser ce oitd.

REMARQUE : Le=s deux pieds de nivellement doivent étre
bien en contact avec ke sol et les roulettes ne doivent pas
toucher e sol, Cet ammangement vise 4 empécher le
réfrigérateur de rouler vers 'avant a I'ouverture des portes.

4. Ouvrir & nouveau les deux pories ef sassurer qu'elles ferment
tel gue desiré. S5i ce n'est pas le cas, inclingr le réfrigérateur un
peu plus vers Fammiére en tournant les pieds de nivellement
vers |a gauche. Plusieurs tours peuvent &ire nécessaires e il
convient de tourner les deux pieds de nivellement de fagon
ggale.

5. Liiliser un niveau a bulle pour contréfer I"'aplomb du
refrigerateur.

REMARQUE : Chague fois que I'on déplace ke réfrigérateur,

tourner les pieds de nivellement vers la drofte jusqu'a ce qu'iis ne

solent pius en contact avec le soi. Ceci permet au réfriggrateur de
rouler plus facilement.
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Alignement des portes

Lorsquun réfrigerateur n'est pas d’aplomb transversalement, on
peut avoir Fimpression que ses portes ne sont pas bien alignées.
Si l'utilisateur a cette impression, utiliser les instructions de la
section précedenie pour contriier |'aplomib,

Les portes sont congues pour avoir des hauteurs legérement
différentes lorsgue le réfrigérateur est vide, afin de prendre en
compte le poids des aliments gui seront placés dans les portes. Si
les portes ne sont touiours pas alignéss aprés avoir contrdig
'aplomb et rempli le réfrigérateur d'aliments, suivre les etapes
ci-dessous pour régler I'alignement des portes.
1. Ouvrir les deux portes & 90° et retirer Ia grille de la base, si
necessaire. Voir dessin 1.

2. Localizer ka vis d'alionement sur la charniére inférieure de la
porie du réfrigérateur. Voir dassin 9.

3. Utiliser une clé plate de %" ou une ¢lé & molette pour tourner
[a vis. Pour augmenter fa hauteur de la porte du refrigérateur,
fourner {a vis vers fa droite. Pour diminuer la hauteur de fa
porie, tourner [a vis vers la gasche.

4, \érifier gue les portes sont alignéss au sommet. Si
necessaire, continuer & tourner la vis d'alignement jusgu'a ce
que les portes soient alignées.

5. Ouvrir les deux portes a 90°. Réinstaller la grille de la base.
Voir dessin 1.

NSIAQnanonz2! Gemoniade s DOIgNees
PIECES COMPRISES : Poignées de porte {20, 4" ot 3, clé Allen
au besoin, vis de surplus.

Installation des poignées :

REMARQUE : Les vis de biocage pour l2 montage de [a poignes

sont préinstalliées dans |2 poigneés.

1. Retirer le= poignées de Memballage 4 Minténeur du
réfriggrateur.
REMARQUE : Afin d"éviter d'érafler |e revétement, placer les
poigness sur une serviette ou une adire surface souple.

2. Duvrr la poriz du congélateur. Placer |2 poigngés sur les vis
d'épaulemsant montées sur la porte du réfrigerateur en
arientant les vis de blocage vers le congélateur.

B

A Vis d'épauloment
B_Viz de blocage & lNintéreur de la paignde

3. Pousser fermement la poignée vers [a porte jusgu'a ce que a
Dase de la poignée scit an affleurement avec fa porte.



4. Tout en maintenant |a poignés, inssrer ["extrémite courte de la
cié hexagonale dans le trou supérieur et faire 1&gérement
pivoter a clé hexagonale jusgu'a ce qu'elle soit engagse dans
ia vis de blocage.

5. Serrer la vis de biocage jusqu’a ce qu'elle commance &
toucher la vis d'épaulement en la fournant dans le sens
horaire.

6. Répater les élapes 4 el 5 pour commencer 4 sermer [a vis de
blocage infarieure.

7. Une fois gue les deux vis de blocags ont te partiellemeant
sermées tel que decrii dans les étapes préceédentes, ressemer
complétement les vis de blocage inférieures ef supériaures.
IMPORTANT : Lorsque les vis sembient ssmées, les serrer
d'un guart de tour suppiémentaire. Sans ce serrage
supplémentaire, la poignée ne sera pas comectemeant
insiallés

8. Ouvrir la porte du réfngérateur et fermer I3 porte du
congslateur. Repater les étapes 2 4 7 pour installer ['autre
poignée sur la porte du congélateur en orentant les vis de

blocage vers le réfriigerateur.
8. Conszerver la clé hexagonale et foutes les instructions.

Retrait des poignées:

1. Tout en maintenant [a poignée, instrer ["extrémitse courte de la
cig hexagonale dans |2 trou de vis de blocage inferisur et faire
legerement pivoter la clé hexagonale jusgu'a ce gu'elle soit
engages dans fa vis de blocage.

2. Dessemrer la vis de blocage en la tournant d'un quart de tour 2
la fois dans le sens antinoraire.

3. Répeter les élapes 1 et 2 pour Ia vis de bioccage supérieure.
Dégaoger |a poignee da la porte en la tirant doucemeant.

4. 5inecessaire, retirer les vis d'épaulement de [a porte avec un
tournevis Phillips.

Exigences d'emplacement

Risque d'explosion

Garder les matériaux ef les vapeurs inflammables, tefle
que l'essence, loin du réfrigérateur.

Le non-respect de cetie instruction peut causer
un décés, une explosion ou un incendie.

IMPORTANT : Ce réfrigérateur est congu pour un usage
domestigue, a l'intérieur uniguement,

Pour obtenir une agration appropriée pour votre réfrigérateur,
lais=er un espace de 15" (1,27 om) de chague cité et au sommeat.
Laisser un espace de 1° (2,54 cm) dermiére le réfrigérateur. 51 votre
réfrigérateur comporte une machine & glagons, s'assurer gu'un
espace additionnel est prévy & I'arrigne pour permettre les
raccordements des conduits d'eau. En cas d'instalkation du
réfrigérateur prés d’un mur fixe, laisser un minimum de 2°

(5,08 cmj) de chague coté (selon le modéle) pour permetire aux
portes de s ouvrir sans obstruction.

2" (1,27 em}

—-‘EL\
27 [5,08 em) =

REMARQUES :

m  Ceréfrigérateur est congu pour &tre ufifis® dans un endroit ol
ia température est comprise entre un minimum de 55°F (13°C)
et un maximum de 110°F (43°C). La plage de température
ambiante idéale pour une performance optimale est comprise
entre 60°F {15°C) et 90°F {32°C). Respecier celle plage de
température permet aussi de réduire [a consommation
d'electricité et d'optimiser 'efficaciteé du refroidissement. Il est
recommande de ne pas installer le réfrigérateur prés d'une
quelcongue source de chaleur, tel un four ou un radiateur,

m Lalargeur nommale de la cavité d’encasirement doit &tne d’au
moins 36" (91 44 cm) pour 'installation du produit.
Cependant, =i le produit est placé contre une paroi
refativemnent longue et si on veut pouvaoir retirer les bacs &
legumes, il convient d'élargir ia cavité de 18" (45,72 cmi).

On recommande donc une cavité d'encastrement d'uns
largeur totale de 54" (137,16 cm).
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Spécificafions electriques

A AVERTISSEMENT

%

Risque de choc électrique
Brancher sur une prize a 3 alvéoles reliéa a la terre.
Me pas enlever la broche de llaison a la terre.
Me pas ufiliser un adaptateur.
Me pas utiliser un cdble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un décés, un incendie ou un choc électrique.

Avant de placer e réfrigérateur a son emplacement final, il est
important de vous assurer d'avoir la connexion électrique
Bpproprice.

Meéthode recommandée de mise a la terre

Une source d'alimentation de 115 volts, 60 Hz, type 15 ou

20 ampéres CA seulement, protégée par fusible ot adéguatement
mise a [a terre, est nécessaire, | est recommandé d'utifiser un
circuit distinct pour alimenter uniguement votre réfrigérateur.
Ltilizer une prise murale gui ne peut pas &tre mise hors circuit a
['aide d'un commutateur. Me pas ufiiser un cable de rallonge.

REMARQUE : Avant d'installer ou de netiover un quelcongue
&lément, ou de refirer une ampoule d'éclairage, désactiver le
refroidissement ou placer la commande (du thermostat,
réfrigérateur ou congéiateur selon le modéle) a3 OFF (araf) et
débrancher ensuite le réfripgérateur de ia source d'alimentation
egtectrigue. Lorsgue vous avez terming, reconnecter ke
réfrigérateur A la =ource d'alimentation éectrique &t réactiver le
refroidissement ou repiacer la commande (du themuostat,
réfrigérateur ou congéateur selon le modeale) au réglage desira,
Vioir "UHilization des commandes” dans les instructions
d'utilisation, le guide d'utilisation, ou le guide d'utilisation et
d'entretien.
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Speécifications de I'alimentation en eau

Rassembler les outils et piéces nécessaires avant de commencer
I'instaliation. Lire et suivre les instructions fourmies avec les outils
indiqués ici.

OUTILLAGE REQUIS :
m  Tourmavis a lame plate

m Clés plates de %" et %" ou
deux clés a molette

m  Toume-&crou de 14"
m  Foref de 14"
m Perceyse sans fil

REMARQUE : Votre marchand de réfrigérateurs présente une
frousse disporible avec un robinet d'amét 3 étrier de 14"

(6,35 mm), un raccord et un tube en cuivre. Avant I'achat,
s'assurer que e robinet d'arrét 4 étrier est conforme A vos codes
locaux de plomberie. Ne pas employer de robinet d'amét a atrier
de ¥s" (4,76 mm) ou de type & percer, ce gui réduit le débit d'eau
et cause une obstruction plus facilement.

IMPORTANT :

B Toutes les installations doivent &tre conformes aux exigences
des codes locaux de plomberie.

m  Utifiser un tube en cuivre &t vérifier s'il ¥ a des fuites. Installer
les tubes en cuivre seufement & des endroits ol la
temperature se maintient au-dessus du point de congélation.

Pression de I'eau

Line alimentafion en eau froide avec une pression entre 30 et

120 Ibvpo’ (207 et 827 kPa) est nécessaire pour faire fonctionner

le distributeur d'eau et la machine a glagons. Si vous avez des

questions au sujet de la pression de votre eau, appeier un

plombier qualifié agras.

B Sivoire réfriggrateur compaorte un distributeur d'eau : Une fois
I"installation terminée, utiizer le distributeur d'eau pour varifier
que la pression de 'eau est comecte.

B Aprés avoir refire le filtre 4 eau, verser "équivalent d'une
{1} tasse (237 ml) d'sau. Si I"équivalent d'une (1) tasse
d'eau est distribué en 8 secondes ou moins, cela signifie
que la pression en eau alimentant le réfrigérateur répond
al critére minimal.

m 5l faut plus de 8 secondes A la machine pour distribuer
I'éguivaient d'une (1) tasse d'eau, cela signifiz que la
pression en eau alimentant le réfrigérateur esi inférieurs au
niveau recommands. Voir "Hésolution de probiémes” pour
des suggestions sur la marche & suivre.

Alimentation en eau par osmose inverse

IMPORTANT : La pression de "alimentation en eau entre 2

systéme d'ocemose inverse &f la vaive d'amives d'eau du

refrigérateur doit &tre enire 30 et 120 In/po? (207 ef B27 kPa).

i un systeme de purification de I'eau par osmose inverse est

raccordé & voire alimentation en eau froide, la pression de I'eau

au systéme doit &tre d'un minimum de 40 a 60 Ib/po? (276 2

414 kPa).

Si la pression de 1'eau au systéme d'osmoss inverse ezt inférieire

440360 Ib/po® (276 2 414 kPa) :

m  \éerifier si le filtre & sédiment du systéme d'osmose inverse est
obstrue et e remplacer si necessaire.

m Laisser le réservoir du systémea d'osmose inverse se remiplir
aprés une utilsation intense.

® 5ivolre refriggrateur comporte un filtre a eaw, celui-ci peut
reduire encore davaniage la pression de 1'eau lorsqu'il est
utifisg avec un systéme d'osmose inverse. Retirer e filire &
eau. Voir “Systéme de filtration d'eau” dans les instructions
d'utili=ation, le guide d'utilisation, ou le guide d'ufifisation et
d'entretien.

Si vous aver des questions au sujet de [a pression de votre eau,

appeler un plombier gqualifié agrea,



Raccordement de la canalisation d'eau

Lire toutes les instructions avant de commencer.
IMPORTANT :

m Linstallation de la plomberie doit &tre conforme au Code
International de plomberie et respacier les codes et
reglements locaux de plomberie.

m Letuyau d'eau gris situé a l'amrigre du réfrigérateur (et utilise
pour raccorder I"'apparell & la canalisation d'eau du domicile)
est un tuyau en polyathylianz réticulé (PEX). || est possibia
d'utiliser des racocords en cuivre ou en polyathylene réticule
pour e raccordemeant de 1a canalization d'eau du domiciie au
refrigerateur - ils contribuent a &viter gue Meau ait un golt ou
une odeur désagréabie. Vérfier gu'll n'y a pas de fuites.

Si I'on utilise un tuyau en polyéthyigne reticuie au lieu d'un
tuyau de cuivre, nous recommandons les numaros de piace
Whirlpool suivants :

W10505928RP (PEX chemisé de 7 pi [2,14 m]),

8212547RP (PEX de 5 pi[1,52 m]), ou

WHI26770HRP (PEX de 25 pi [7,62 m]).

m Installer les tuyaux ssulement & ol les températures resteront
au-dessus du point de congalation.

QUTILLAGE NECESSAIRE :

Rassembiler les outils el pigces nécessaires avant de commencer
[in=taliation.

E Tourmevis & lame plate

m (lés plates de %" et de 2" ou deux clés a molette

m  Tourme-ecrou de 1KB°

Raccordement 3 une canalisation d'eau

IMPORTANT : S5i on doit mettre en marche le réfrigérateur avant
Ou'il soit raccorde & la canafisation d'eau, placer 1a commande de
la machine 4 glacons A la position OFF (arét).

Style 1 (Recommandeé)

1. Debrancher le réfngérateur ou déconnecter ia source de
courant lecirigue.

2. FERMER ie robinet principal d’arrivée d'eau. OUVRIR e
robinet de puisage le plus proche pendant une péricde
suffisante pour que la canalization d'eau se vide.

3. Utilizer un robinet d'arrét quart de tour ou éguivalent aliments
par une canalization d'alimentation domestigue en cuhme
de 15",

REMARQUE : Pour que le réfrigérateur regoive un débii d'eau
suffizant, on recommande I'emploi &'une canalisation
d'alimentation domestique en cuivre de %" minimurm.

F

A. Renflament C. Canaifsation en cuivra
B Errou {frsgurau réfrigarateur)
D, Canaization d"alimentation du domicile
(V" rmimimcm)

4, On est maintenant préf 4 connecter le tuyau en cuivre au
robinet d'arrét. Utiliser un conduit de cuivre flexible de %"
(6,35 mm) de diametre extérieur pour raccorder le robinet
d'arrét au réfrigératear.

B S'assurer d'avoir [a longueur n&cessaire pour le
raccordement. Il faut s’assurer que les deux extrémités du
tuyau en cuivre sont bien coupées 3 angle droit.

m Installer le manchon et I'écrou 8 compression sur le fuyau
an cuivre (voir lillustration). Insérer 'extrémite du tuyau de
sortie aussi profondément que possible et en figne droite
dans I'extrémité de sorfie et a I'éguerre. Visser 'écrou A
compression sur l'extrémité de [a sortie a Maide d'une cléa
maolette. Ne pas serrar 4 Pexcaés.

A B c
A Manchon & compiression
B. Ecrou de compression

5. Placer ['extrémiie libre du tuyau dans un contenant ou evier et
rétablir 'alimentation principale en eau pour nettoyer ke tuyau
jusqu'a ce gue I'eau en sorfe claire. Fermer e robinet d'arrét
sur le tuyau d'alimentation en eau.

REMARQUE : Toujours vidanger le tuyau d'aiimentation en
eal avant de faire le raccordement final sur I'entrées du robinet
put:._:r gﬂpécher tout mauvais fonctionnement éventuel du
robinet.

6. Courber le tuyau de cuivre de fagon & faire un raccordement
sur |'entrés du robinet qui se trowve 3 'arrigre de la caisse du
refrigérateur (voir I'iflustration). Laisser un serpentin de tube en
cuire pour permetire de sortir le réfrigérateur du piacard ou
du mur en cas d'intervention de service.

Style 2

1. Debrancher le réfrigerateur ou déconnecter la sowce de
courant electrique.

2. FERMER le robinef principal d"arrivée d'eau. OUVEIR le
robinet de puisage k& plus proche pendant une pérode
suffisante pour que fa canafisation d'eau se vide,

3. Reperer une canalisation d'sau froide verticale de %"
(1,27 cm) & 134" (3,18 cm) prés du réfrigérateur,

IMPORTANMNT :

B S'assurer qu'il ="agit d'une canalisation d'eau froide:

m  Un conduit horizontal fonctionnera, mais percer par le
dessus de la canalization et non pas par le dessous. Ceci
permet de tenir le point de percage & 'écart de |'sau et

d'empécher les sadiments gu'on trouve normalement
dans I'eau de ='accumuler dans le robinet.

4. Pour déterminer [a longuewr du tube en cuivre, il faut mesurer
la distance entre le point de connexion inféreur a 'amigre du
réfrigérateur et ia canafisation d'eau. Ajouter une longueur de
7 pi (2.1 m) pour permetire e netioyage. Utiliser un tube en
cuivre de 14" (6,35 mmy) de diamétre extérieur. Veiller & ce que
le tube =oit coups d'egquerre aux deux extrémitas.

C. Tuyau en cuivra



5. A raide d'une perceuse sans fil, percer un trou de 14
(6,35 mmj dans le tuyau de canalisation d'eau froide choisi

G.
A, Canalisation d'eau froide E. Bague do.
B. Brida de tuyau COMpression
C. Tube n cuivre F. Robinet d'arrét

D. Ecrou de comprassion G- Ecrou de sarrage

6. Fixer le robinet d'amét sur la canalization d’eau froide avec la
bride de tuyau. Vérifier gue 'extramité de sortie du robinet est
bien engagée dans le trou de W"° (6,35 mm) perce dans la
canalization et gue la rondelie d'étanchéite est placés sous la
bride de tuyau. Sarrer I'ecrou de semage. Semer lentement et
uniformeament les vis fixant 12 bride de prise an charge sur le
tuyau afin d assurer 'etanchaite de la rondelle. Ne pas semer
excessivement car ceci pourrait provoguer I'écrasement du
tube en cuivre.

7. Enfiter I'ecrou &t la bague de compression sur le tube en
cuivre comme on ke voit sur l'illustration. Insérer lextrémité du
tube aussi loin que possible &t en ligne droite dans 'extrémite
de sortie du robinet. Visser 'écrou de compression sur
|'extrémite de sortie avec une clé 4 molette. Ne pas sermrer
axcassivement.

8. Placer le bout libre du tube dans un contenant ou évier et
OLUVRIR |2 robinet principal d'arrives d'eau ef laisser 'eau
s'ecouler par le tube jusqu'a ce que I'eau soit Impide.
FERMER |z robinet d'amét du tuyau d'alimentation. Enrouler i
fube en cuivre en spirdle.

Raccordement au réfrigérateur

Style 1

1. Débrancher le réfrigerateur ou déeconnecter [a sourcs de
courant lecirigue.

2. Retirer et jeter la courfe pidce en plastique noire au bout de
I'orifice d'entrée de la canalisation d'eau.

3. Visser I'écrou sur 'extrémite du tuyau. Semer |'&crou
manuellement. Ensuite e sermer deux fours de plus avec une
cig. Ne pas sarmer a I'exces.

REMARQUE : Pour &viter les vibrations, veiller & ce que les

fuyaux en cuivre ne soient pas en contact avec les parois
latéraies de [a caisse ou d'autres composants a l'inténeur de
la caisse.

A 8 c D
A Canafisation d'eau C. Viroke {a acheater)
du domiciie D, Conduit d'aau vers fo
B. Ecrou (3 acheter) refrigerataur

4. Installer [a bride du tuyau d'alimentation en eau autour de la

canalization d'alimentation en eau pour réduirs la tension sur
le raccord.

OUVRIR le robinet d'amét.

Vérifier =%l v a des fuites. Serrer tous les raccords (y compris
les raccordements du robinet) ou les &crous gui fuient.

L
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Style 2

1. Debrancher le réfrigerateur ou déconnecter la source de
courant electrique.

2. Retirer ef jeter la pigce en plastigue e au point d'amivée du
robinet d'eauw.

3. Connecter le tubs en cuivre A [a valve d'amives d'eau en
utilisant un 2crou et une bague d= compression tel guiillustré.
Semrer 'écrou de comprassion. Ne pas seimer excessivement.

4. Utiliser fa bride du tube & I"arrigre du réfrigérateur pour fixer le
tube au réfrigérateur tel qu'illustré. Ceci aide a dviter
d'endommager le tube lorsgue le réfrigérateur est poussé
contre le mur.

OUVRIR le robinet d'amrét.

Inspecter pour rechercher les fuites. Serrer tous les racconds
(¥ compris les raccordements au niveau de la vaive d'enfrée
d'eau) ou les écrous qui fulent.

o

A Brido du fube D Ecrou die comprassion
B. Viz de bride du fube E Valve d'anitrée d'sau
C. Tubs en cuivre

7. Sur certains modaies, Ia machine 4 glagons est &quipée d'un
filtre & eau incorpore. Si la qualite de I'eau distribuse
localement nécessite un deuxiéme filtre & eau, installer ce
dernier dans [a canalisation d'eau de %" (6,35 mm) au niveau
de |'une des extrémités de la canalisation, On peut obtenir un
ted fittre & 2au chez le marchand d'appareils dlectroménagers
le plus proche.

Style 3

1. Debrancher le réfrigerateur ou déconnecter la sowce de
courant electrique.

2. Retirer et jeter le bouchon en nylon noir du tuyau d'eau gris &
I"arriare du réfrigerateur.

3. Sile tuyau gris fourni avec ke réfrigerateur n'est pas asser
long, un raccord de 14" x 4" (6,35 mm x 6,35 mmj) est
necessaire afin de connecter 1a canalisation d'eau au conduit

d'eau existant dans la maison. Visser I'écrou fourni sur |2
raccord & 'extrémite du tube de cuivre.

REMARQUE : Sarrer I'écrou a 1a main. Ensuite, e semer avec
une clé deux tours de plus. Ne pas sermer excessivement.

A B C D

E F G
A Conduit d'eau vers le réfmigerateur E. Virole {3 acheter}
B. Ecrou {fourni) F. Ecrou (3 acheter}
C. Renfiemernt G. Canafzation d'eay
du diomicife

D. Raccord (& acheter)

4. OUVEIR le robinet d'arréi.

5. Inspecter pour rechercher les fuites. Serrer tous les raccords
{y compris les raccordements au niveau de la vaive d'entrée
d'eau) qui fuient.



Achever 'installation

%

A AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique
Brancher sur une prise a 3 alvécles reliéa a ja terre.
Me pas enlever la broche de llaison a la ferre.
Me pas utiliser un adaptateur.
Me pas ufiliser un cédble de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un décés, un incendie ou un choc électrique.

1. Brancher sur une prize a 3 alvéoies refiée 3 la tare,

2. \ider le systeme d'eau. Voir “Distributeurs d'eau et de
glacons” dans les instructions d'utilisation ou le guide
d'utilisation.

REMARQUE : Attendre 24 heures pour produire [a premigre

guantité de glagons. Attendre 72 heures pour que le bac &

glagons se remplisse entigrement.

FILTRES ET ACCESSOIRES

Instaliation du fitfre a air
{(sur certains modales)
Sur certains modeles, |2 sachet d'accessoires du refrigérateur
comprend un filtre & air qui doit &tre installé avant d'utiliser le

réfrigérateur, Sur certains modéles., le filtre & air est préinstalle a
["'usine.

Le filtre & air réduit "'accumulation d'odeurs. Caci aide & maintenir
un environnement plus propre a FVintégeur du réfrigerateur,

Installation du filtre a air [sur certains modéles)

Le filire doit &tre installé dermiére la porte & agrations, situés (seton
le modéle) le long de 2 paroi intérieure gauche ou amiare, &
proximité du sommet du compartiment de réfrigération.

1. Retirer le filtre & air de son emballage.
2. Ouvrir |a porte & aérations en la soulevant.
3. Embaolter le filtre pour le metire en place.

rn——aN
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4, Fermer 2 porte 4 agérations.

Installation du témoin de statut de filtre
(sur certains modéles)

L& filtre compaorte un témoin de statut qui doit &tre active =t
installé en m&me temps que le filtre & air.

o
==
o

Press rear 1o aclivals

1. Placer e témoin orienté vers le bas sur une surface ferme et
plane.

2. Appliguer une pression surla bulie situge a Marrigre du témoin
jusqu'a ce que ia bulle éclate — ceci active le témaoin.

3. Ouvrir la porte du filtre & air & aération=s en fa soulevant. Sur
certains modéles, amigre de la porte comporte des
encoches.

4. Modéles avec encoches :

m Faire giisser le témoin vers le bas, dans les encoches, en
I'orientant vers ['exténeur.
REMARQUE : Le témoin ne glissera pas faciiement dans
ez encoches si fa bulle arrigre n'a pas eclate.

m  Fermer la porte du filtre & air et verifier que le t2moin est
visible & travers le trou rectangulaire de la porie.

Maodéles sans encoches :

m  Conserver le témoin dans un endroit visible dont
I'utifisateur se souviendra facilement - soit & I'intérieur du
réfrigérateur, soit dans un autre endroit de a cuisine ou du
domicile.

)|



Remplacement du filtre 3 air

Le filtre & air jetable doit &tre remplace tous les G mois lorsgue e
temoin de statut e=t entiérement passé du blanc au rouge.

Pour commander un filtre a air de rechange, voir “Accessaoires”

dans les instructions d'utilisation ou le guide d'utifisation.

1. Retirer 'ancien filtre 2 air en serant les onglets latérau:.

2. Retirer I'ancien témaoin de statut.

3. Instalier le filtre & air ot Ie témoin de statut neufs 3 'aide des
instructions des sections précedentas.

Sur certains modétes, le sachet d'accessoires du refrigerateur
comprend un sachet de consenvation pour produits frais, gui doit
&tra installé avant d'utiliser le réfrigérateur. Sur certains modaies,
Ie sachet de conservation pour produits frais est préinsialié &
‘usine.
Le sachet de conservation pour produits frals absorbe 'éthylgne,
permettant ainsl un ralentissement du processus de maturation
de nombreux produits frais. Ainsi, |12 fraicheur de ceriains produits
frais est profonges.
La production d'ethylzne et la sensibliite des produits & I'ethylene
varie selon le type de fruit ou de Iegume. Afin de préserver fa
fralcheur des aliments, il est preférable de séparer les produits
frais sensibles & I'ethyléne des fruits produisant des quantités

d'éthyléne moderses 3 élevéss,
Sensibilité a Production
I"&thyléne d'éthyléne
| Pommes Elevés Tras élevée
Asperges Maoy. Trés basse
Baies Basse Basse
Brocoli Elevée Trés basse
Melon brodé Mioy. Blevés
| Carottes Basse Trés basse
Agrumes May. Trés basse
| Raisin Basse Trés basse
Laitue Elevas Trés basse
| Poires Elevée Trés dlevée
Epinards Elevas Trés basse
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Installation du sachet de conservation
pour produits frais (sur certains modéles)

ATTENTION : IRRITANT

PEUT IRRITER LES YEUX ET LA PEAU. DEGAGE DES
EMANATIONS DANGEREUSES LORSQUE MELANGE
AVEC D'AUTRES PRODUITS.

Me pas melanger avec d'autres agents de netioyage fels
que l'ammoniague, un agent de blanchiment ou des
acides. Eviter tout contact avec les yeuy, la peau ou les
vetements. Ne pas respirer les poussieres. Tenir hors de la
portée des enfants.

PREMIERS S0OINS : Conftient du permanganate de
potassium. En cas diingestion, appeler immediatemeant un
centre antipoison ou un meédecin. Me pas provoguer le
vomissemeant. En cas de contact avec les yeux, rincer avec
de I'eau pendant 15 minutes. En cas de contact avec la
peau, bien rincer avec de l'eau.

Les sachets de conservation pour produits frais doivent &tre

instailés dans leur logement, situg le long d'une paroi laterale
interme du bac a légumes au du tinoir convertible:

REMARQUE : Pour une perfformance idéale, toujours utifiser les
deux sachets.

1. Retirer les sachels de consarvation pour produits frais de leur
emballage.

2. Soulever le logement pour "'extraire de fa languetie de
montage le long de la paroi.

3. Ouvrir le logement en soulevant lNamiére du sommet du
logement pour |'extraire.

4, Placer les deux sachets a intereur du logement puis
embofter les deux parties du logement pour le refermer.

5 gélns‘iqﬂer le logement sur la languette de montage le long de

paroi.



Installation du témoin de statut (sur certains modéles)

| & sachet de conservation pour produits frais comparte un t&maoin
de statut qui doit &ire activé et instalié en méme temps gue le
zachet.
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Crienter le témoin vers le bas en le placant sur une surface
ferme et plane.

Appliquer une pression sur la bulle situge & I'amiere du t&moin
jusqu'a ce gue la bulle &clate — ceci active |2 témain.

Cinvrir le couvercle du logement du sachet de conservation
pour produits frais.

Placer fe témoin sur le sommet du logement en "onentant vers
I"extérieur.

Fermmer le couvercle en le faizant coulisser et varifier que le
temaoin est visible a travers le trou rectangulaire du couvercle.

REMARQUE : Le couvercle ne s fermera pas facilement sila
bulle arriere du témoin de statut n'a pas eclaté.

Remplacement du sachet de conservation
pour produits frais (sur certains modéles)

Les sachets jetables doivent &tre remplaces tous les 6 mois,
lorsque le temoin est entigrement passeé du bianc au rouge.

Pour commander des sachets de rechange, voir "Accessoines”
dans les instructions d'utilisation ou le guide d'utilisation.

1.

2
3

Retirer les anciens sachets du logement du conservateur pour

produits frais.

Retirer "'ancien témoin.

Inztalier les sachets et |2 t4moin neufs en suivant fes
instructions des sections précédentes.

Changer le filire d eau

Me pas utiliser pour le filtrage d'une eau
microbiclogiqguement polluge ou de gualité inconnue en
I'absence d'un dispositif de désinfection adéquat avant ou
apres e systeme. Les systémes cerfifiés pour la reduction
de kysie peuvent &tre ufilisés pour 'eau désinfectee qui
peut contenir des kystes filtrables.

Le t&moin luminew de '&tat du filtre & eau vous permetira de
savoir quand changer votre filire & eau. Voir “Systéme de filtration
de I'eau” dans les instructions d'utilisation ou le guide
d'utili=ation.

REMARQUE : 5i le débit d'eau vers le distributeur d'eau ou fa
machine a glacons decrolt de manidre sensible, il convient de
changer le filtre plus 161 Le filtre doit &re remplacé au moins tous
les & mois selon la qualité de|'eau &t la fréequence d'utiisation.

I

Repearer le filtre 3 eau situé dans le coin supérieur droit du
compartiment de réfrigération.

2. Ouvrir [a porte du couvercie du filtre en la soulevant. Le filtre

est libéré puis &jecté lorsgu'on ouvre 1a porte,

3. Une fois [a porte complétemeant ouverte, retirer le filtre en e

tirant en ligne droite.

REMARQUE : I v aura paut-&tre de I'eau dans le filtre. |l est
possible gue de 'eau se renverse. Utiliser une senvietie pour
essyyer tout renversament.

Sortir fe filire neuf de son emballage et retirer ke couvercle.
S'assurer que les joints torigues sont toujours en place une
fois le couvercle retiré.

B
et
A B )

A Couvercle

= m

B. Joints forguas

Avec [a flieche orentée vers fe haut, aligner le filtre neuf avec le
logement du filtre et le faire glisser pour le metire en place. La
porte du couvercle du filtre entame un mouvement
automatigue de fermeture & masure gue "on insére |2 filtre
neut.

Fermer complétement la porte du couvercle du filtre pour
embofier |2 filtre 2t le mettre en place. || faudra peut-gire
appuyer fortemeant.

Aprés avoir changé le filtre, réinitialiser le témoin lumineux de
I"&tat du filtre. Vioir “Systéme de filtration de I'eau™ dans les
instructions d’utifisation ou le guide d'utilisation.

Punger le circuit d'eau. Voir “Distributeurs d'eau et de glagons”
dans les instructions d'utilisation ou le guide d'utilization.



ENTRETIEN DU REFRIGERATEUR
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Risque d'explosion
Utiliser un produit de nettoyage ininflammable.

Le non-respect de cette instruction peut causer un décés,
une explosion ou un incendie.

Les sections de réfnigération et de congélation s2 dégivrent
automatiquement. Toutefois, nettoyer les deux sections environ
une fois par mois pour &viter une accumulation d odeurs, Essuyer
les renversements immédiatemant.

IMPORTANT : Comme I"alr circule entre les deux sections, toutes
les odeurs formees dans une section seront fransférées & "autre.
Vous dever nettoyer a fond les deux sections pour éliminer les
odewrs. Pour éviter le transfert d'odeurs et 'asséchement des
aliments, envelopper ou recouvrr hermétiquement les aliments.

Nettoyage de votre réfrigérateur :

REMARQUE : Me pas utiliser des nettovanis abrasifs ou

puissants tels gue les nettoyants A vitre en atomiseurs, nettoyants

a récurer, liquides inflammables, cires nettoyanies, détergents

concentrés, eau de Javel ou nettoyants contenant du pétrole sur

les piaces en piastigus, les garnitures intérieures ef de portes ou

les joints de portes. Ne pas utiliser d'essule-tout, tampons &

recurer ou autres outiis de nettoyvage puissants.

1. [ebrancher le réfrigerateur ou deconnecter [a source de
courant électrique.

2. Laver a la main, rincer et sacher les pidces amovibles &t les
surfaces internes a fond. Utiliser une éponge propre ou un
linge doux et un défergent doux dans de ['eau tidéde.

3. Laver les surfaces extérieures en acier inoxydable ou en métal
peint avec une eponge propre ou un inge doux et un
détergent doux dans de 1'eau tigde.

4. le condenseur n'a pas besoin d'étre nettoyé souvent dans
des conditions de fonctionnement normales. Si
I'environnement est particuligrement graisseu, DOUSSIEreLx,
ou sl ¥ & des animaux domestiques dans ia maison, 2
condenseur devrait &fre nettoyé tous les deux ou trois mois
pour assurer une efficacité maxamum.

Si vous avez besoin de nettoyer le condenssur ;

m Retirer la grille de 1a base. Voir les instructions “Hetrait de
fa porte”, soit dans les instructions d'utilisation ou les
instructions d'installation et le manuet d°utilisation, soif sur
ia feuille dinstructions fournie séparément avec fe
refrigeratewr.

m  LUitifiser un aspirateur a brosse douce pour nettoyer ia
grilie, les endroits ouverts derrigre i3 grille t la surface 3
I"avant du condenseur.

s Replacer |a grille de la base lorsgu’on a ferming.

5. Brancher le refrigérateur ou reconnecter la source da courant
electrique.
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REMARQUE : El usuario no puede cambiar por su cuenta las
luces LED delos compartimizntos de refrigerador v congelador,
de |a torme de aire ni del dispensador. Para selicitar la sustitucion
de {a luminacion LED, flame al servicio técnico de Whirlpool.

En EE UL, lame al teléfonc 1-800-253-1301. En Canada, llame
al teléfono 1-800-B07-6777.

Styles de lampe :
Les lampes du distributeur sont des mini DEL gui ne peuvent pas
&fre remplacéss.
Les lampes a lNintérieur varient selon le modals.
m Cerlains modéles sont dotés de mini DEL qui ne peuvent
pas éfre remplacées.

m  Certains modéles sont dotés d'ampouies DEL de taille
standard qgui peuvent &tre remplacéss. Pour commandssr
des ampoules DEL de rechange, composer le
1-800-253-1301 (Etats-Unis) ou le 1-800-807-8777
({Canada).
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Whiripool Whirlpool
Pigce numéro Piece numéra
WHO5T4850A WI0565137A

(2,0 watts) (3.6 watts)

REMARQUE : Certaines ampoules DEL de rechange ne
sont pas recommandées pour des environnements
numides/mouillés. Les compartiments de rafrigération et
de congaéiation sont considérés comme des
environnements humides/mouillés. Si I'on utilise une
marque d'ampoules DEL différente de celle
recommandés (ampoules de margue Whirlpool), line et
suiivre toutes jes instructions de I'embatiiage des
ampoules DEL de rechange avant de proceder &

I'instaliation.

Certaine modéles sont dotés d'ampoules a
incandescence de 40 watts qui peuvent &ire remplacées.

REMARQUE : Toutes les ampoules de rechange ne
canviennent pas a votre réfrigérateur. Me pas utiliser
d'ampoule & incandescence de plus de 40 watts.



Changement de 'ampoule :

1. Deébrancher le réfrigerateur ou déconnecter [a source de
courant électrique.

2. Retirer le protége-ampoule, tel que décrt dans les sections
suivanies.

REMARQUE : Pour nettoyer le protége-ampouie, |2 laver
aver de ['eau tiedes et un detergent liguide. Avant de réinstaller
le protége-ampaoule, le rincer et le s&cher soigneusement.

3. Remplacer 'ampoule grillee tel que décrit dans les sections
suivanies.

Réinstalier le protége-ampoule tel gue dacrit dans les
sections suivantes.

Brancher le refrigérateur ou reconnectar 2 source de courant
elacirique.

| Lampuﬁsmsdummﬂdemlngemhm

Dépnse du protége-ampouie :
m Faire ghisser 2 protéga-ampoule vers I'amiére du réfrigérateur
pour e libérer du logement de la lampe.

Ampoule de rechange :

m Sil'ampoule grillée est une ampoule DEL de taille standard,
remplacer en commandant a pidce Whirlpoo! numeéero
W05s74850A (ampouie DEL de 2,0 watts).

m 5il'ampouls grillée est une ampaoule 3 incandescence
remplacer par une ampoule a incandescence standard de
taille, de forme et de puissance sembiables (40 watts
rnax]rnum]l.

Réinstallation du protége-ampouls :
m Aligner le protége-ampoule sur les rainures de la partie

infereure du logement de la lampe, et le faire glisser en avant
jusqua ce qu'il s'emboita.

Lampes inférieures du compartiment de réfrigération

Dépose du protége-ampoule :
m Faire glisser e protege-ampoule sur 12 dreite pour libérer

I'extrémité gauche des rainures murales, et dégager ensuite
|"extrémité droite de s&s rainures muraies.
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Ampoule de rechange :

m  Sil'ampoule grillée est une ampouls DEL de taille standard,
remplacer en commandant ia piece Whiripool numero
W1565137A (ampoule DEL de 3,6 watts).

m  Si'ampoule grillge est une ampoule 3 incandescence,
remplacer par une ampoule a incandescence sfandard de
taille de forme ef de puissance semblables (40 watts
maximumy.

Réinstallation du protége-ampoule :
m Insérer l'exiremite droite du protége-ampouie dans les

rainures murales, et embofter ensuite Mextrémite gauche dans
Ses rainures muraies.
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Lampe supérieure du compartiment de congelation

Dépose du protdge-ampouie -
m  Presser doucement "avant et 'extrémits inférieure amigre du

protége-ampotile pour libérer les langueties des rainures
murales, ef tirer |e protege-ampoule vers 'avani.

-

Ampoule de rechange :

® S l'ampoule grillée st uns ampoute DEL de taille standard,
remplacer en commandant ia piece Whirpool numero
W10565137A (ampoule DEL de 3,6 watis).

®  Sil'ampoule griliée est une ampoule A incandescence,
remplacer par une ampoule & incandescence standard de
taille, de forme et de puissance semblables (40 watls
mAximum).



Réinstallation du prot2ége-ampoule :
®m  Aligner |2 protége-ampoule dans sa position comects, et
emboiter les languettes dans les rainures murales,

Lampe inférieure du compartiment de congélation

Dépose du protége-ampoule :

m Faire glisser le protége-ampouie sur la gauche pour lbérer
I'extramité droite des rainures murales, et dégager ensuite
'extrémite gauche de ses rainures murales.

|\ J‘I,r

=
- — Iy
AN
Ampoule de rechange ;

®m 5il'ampoule grillée est une ampoule DEL de taille standard,

remplacer en commandant & piece Whirlpool numéro
W10565137A (ampoule DEL de 3,6 watts).

® Sil'ampoule grillée est une ampoule & incandescence,
remplacer par une ampoule a incandescence standard de
taille, de forme et de puissance sembiables {40 wati=s
maximum).

Réinstallation du protége-ampoule :

m  Insérer "exirémité gauche du protége-ampoule dans les

rainures murales, et embofter ensuite 'extrémité droite dans

sS85 rainures murales.
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Enirefien avant les vacances ou
lors d'un demenagement

Vacances

5i vous choisissez de laisser le réfrigérateur en marche

pendant votre absence :

1. Consommer tous les aliments périssables et congeler les
autres.

2. 5i |2 réfrigérateur comporte uns machine a glagons
automatigue et quil est raccordé A la source
d'approvisionnement en eau du domicile, fermer la source
d'approvisionnement en eau du réfrigérateur. Des dommages
matériels peuvent survenir =i 'alimentation en eau n'est pas
coupes,

3. 5l volre maching & glagons est automatique, éteindre la
machine & glagons.

REMARQUE : S=lon voire modéle, soulever |2 bras de
commande matalligue & la position OFF {arrét) (position
&levee) ou pilacer le commuiateur sur OFF (arrét) (3 drogie).

4, Vider le bac a glagons.
Si vous choisissez d'arréter le fonctionnement du
réfrigérateur avant votre départ -
1. Enlever tous les aliments du réfrigérateur.
2. Sivolre réfrigérateur a une machine a glagons automatique :
m  Fermer I'approvisionnement d'eau de la machine
glagons au moins une journée a favance.
m Lorsgue la derpigre quantité de glagens est distribusge,

soulsver le bras de commands méatallique a la position
OFF (arrét) (position levée) ou dépiacer le commutateur &

Ia position OFF (arrét) (& drofis).

3. Selon = modate, tourner 12 commande du réfrigerateur a
OFF (arrét) ou désactiver le refroidissement. Voir “Utilisation
des commandes” dans ies instructions d'utilisation, le guide
d'utilisation, ou le guide d'utilisation et d’entretien.

4, Nettoyer, essuver et sécher 4 fond.

5. A l'aide de ruban adhésif, placer des blocs de caoutchous ou
de bois sur la partie supérieurs de chaque porte de fagon ace
quelles soient suffisamment ouvertes pour permettre 'entree
de ["air & I'intérieur, afin d'éviter I"accumulation d’odeur ou de
maoisissure.

Démenagement

Lormsque vous démenager voire réfrigérateur a une nouveliz

habitation, suivre ces élapes pour préparer le démenagement.

1. Sivolre réfrigérateur a une machine 3 glagons automatique :
m  Fermer I'approvisionnement d'eau de la machine

glagons au moins une journée a favance.

m  Debrancher la canali=ation d'eau de 'arriére du
refrigeratedr.

m Lorsgue la derpigre quantite de glagens est distribuse,
soulsver le bras de commands méatallique a la position
OFF (arrét) (position levée) ou dépiacer le commutateur &

Ia position OFF (arrét) (& drofis).
2. Retirer tous les aliments du réfrigérateur et placer tous les
aliments congelés dans de 1a neige carbonique.
3. Vider le bac 4 glagons.

4, Selon le modéle, fourner la commande du réfrigérateur a
OFF {arrét) ou désactiver le refroidizsement. Voir “Utilisation
des commandes”™ dans les instructions d'ufilisation, le guide
d'utilisation, ou le guide d'utilisation et d'entretien.
Débrancher le réfrigérateur.

Mettoyer, essuver &t secher 4 fond.

®



T. Retirer toutes les piéces amovibles, bien les envelopper et l2s 9. Fermer [es portes a ['aide de ruban adhéesif et fixer le cordon

attacher ensembie & "aide de ruban adhésif pour gu'elles ne d'alimentation &lectrique au dos du réfrigérateur & I'aide de
bougent pas ni ne s'entrechoguent durant |2 démenagemeant. ruban adhésif.

8. Selon le modéle, soulever ke devant du réfrigérateur pour qu'il Lorsque vous ammiverez a votre nouveau domicile, remettez tout en
roule plus facilement OU rétracter les pieds de nivellement place et consultez les instructions d'installation pour des
pour qu'ils m'égratignent pas le plancher. Voir *Ajusiement des instructions =ur la préparation de 'appareil. Aussi, =i votre
pories” gu “Retrait, réglage de 'aplomb et alignement des rafrigérateur a une machine a glagons automatigue, n'oubiiez pas
pories”. de raccorder Mapprovisionnement d'eau au réfrigérateur.

RESOLUTION DE PROBLEMES

Essayer d'abord les solutions suggérées ici ou visiter nofre site Internet

pour éviter le coiit d'une intervention de dépannage.

A AVERTISSEMENT

4

Risque de choc électrique
Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.
MNe pas enlever la broche de lialson a la ferre.
MNe pas utiliser un adaptateur.
Me pas utiliser un cable de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un décées, un incendie ou un choc électrique.

UTILISATION GENERALE Causes possibles et/ou solutions recommandées

Le réfrigérateur u
ne fonctionne pas

Mon raccordé 3 une alimentation électrique - Brancher le cordon dalimentation dans une prise
a 3 alvéoles relies 4 la terre. Ne pas utiliser de cordon de rallonge.

Pas de courant dans la prise électrigue - Brancher une lamps pour voir si la prise électrigue
fonctionne.

Un fusible est grilié ou un disjoncteur s'est ouvert - Remplacer le fusible ou réenclencher le
disjoncteur. Si le probléme persisie, contacier un électricien agreéé.

La commande ou le refroidissement n'est pas activé{e) - Activer la commande du réfrigérateur
ou le refroidissement. Voir “Liilisation des commandes” dans les instructions d'utilisation ou le
guide d'utilization.

Mouvelle installation - Attendre 24 heures aprés linstallation pour permettre au réfrigerateur st
au congéiateur de refroidir complgtement.

REMARQUE : Le fait de placer lafles commande(s) de température au réglage le plus froid ne
refroidira pas le compartiment (de réfrigeration ou de congelation) plus rapidement.

Le moteur sembie |
fonctionner
excessivement

Vofre nouveau réfrigérateur comporte un moteur haute efficacité - || est possible gu'il
fonctionne plus longtemps que votre apparsil préecédent car le compresseur et les ventitateurs
fonctionnent & des vitesses réduites plus Econergiques. Ceci est normal.

REMARQUE : |'apparell peut fonctionner encore pius longtemps si 1a température de la pigce est
dlevés, =i una grande quantité de nourmiture a &t ajoutée, =iles portes sont fréquemment ouvertes
ou =l elfes ont &té [aissees ouveries.

v



UTILISATION GENERALE

Causes possibles et/ou solutions recommandées

Le réfrigérateur
semble bruyant

Le compresseur de votre nouveau refrigerateur régule la temperature plus efficacement et utilise
moins d'énergie gue les modé&les plus anciens. Au cours de différentes &tapes du fonctionnement de
I'appareil, vous entendrez peut-&tre das bruits de fonctionnement normawnd qui ne vous sont pas
familiers.

Les bruits suivants sont normaux :

Bourdonnement/Cliquetis - Se produit lorsque le robinet d'eau s ouvre el se referme pour
distribuer de I'eau ou remplir la machine a glagons. 5i le réfrigérateur est raccords a une
canalisation d'amivée d'eau, cela est nommal. Eteindre la machine & glagons sile réfrigérateur n'est
pas raccordé A une canalisation d'arrivée d'sau.

Craguement/Ecrasement - Se produit lorsque |a glace est éjectée du moule & glagons.

Bruit d'éclatement - S2 produit lors de la contraction expansion des parois internes,
particuligrement lors du refroidissemsant initial.

Pulsation/Frottement rythmique - Se produit lorsgue fes ventilateurs/e compresseur s'ajustent
pour optimiser la performance de I'apparefl pendant son fonctionnement - cela est normal.
Vibrations sonores - 52 produit lorsgue 'eau circule dans la canalisation d'amivés d'eau ou
lorsque le réfrigérant circule dans 'appareil. Les vibrations peuvent aussi provenir d'objets posés
=ur le réfrigerateur.

Bruit d'écoulemnent d'eau ou de gargouillement - Se produit lorsque la glace fond lors du
programme de degivrage et que I'eau s'écoule dans le plateau de degivrage.

Grésillement - S2 produit 3 mesure que de 'eau goutte sur '&lément de chauffage durant |2
programme de degivrage.

La température
est trop élevée

Mouvelle installation - Atiendre 24 heures aprés lNinstallation pour permettre au réfngerateur et
au congéiateur de refroidir completement.

REMARQUE : Le fait de placer [ales commands(s) de température au réglage le plus froid ne
refroidira pas le compartiment (de réfrigération ou de congelation) plus rapidement.

Les portes sont ouvertes trop fréguemment ou ne sont pas complétement fermees - Cecl
permet & I'air chaud de pénétrer dans le réfrigérateur. Minimiser les ouvertures de porte, garder les
portes complétement fermees et s"assurer gue ['&lancheité des deux portes est assurés.

Les ouvertures d'aération sont obstruées - Retirer les objets placés devant les ouvertures.

Une grande quantite d'aliments chauds a été récemment ajoutée - Attendre guelgues heures
pour permettre au réfrigérateur de revenir 4 une température nomale.

Le réglage des commandes n'est pas adapté a I'environnement de I"appareil - Ajuster les
commandss 3 un réglage plus froid. Contréier & nouveau la température 24 heures plus tard.

La température
est trop basse

Le réglage des commandes n'est pas adapté a I'environnement de I"appareil - Ajuster les
commandes & un réglage plus chaud. Contrdler & nouveal la température 24 heures plus tard.

La tabletie supérieure du réfrigérateur est plus froide gue les tablettes inférieures - Sur
certains modéles, 'air en provenance du congalateur pénétre dans le compartiment de
réfrigération par les évenis situes a proximite de la tabletie suparieurs. La tabletie supérsure peut
donc étre I&gérement plus froide gue les tableties inférieures.

Les ouvertures daération sont obstruées - Retirer les objets places devant les ocuvertures,

Accumulation d'humidité
a l'intérieur de I'appareil

REMARQUE : Une certainge accumulation d'humidité est normale. Nettover avec un finge doux et sec.

La pigce est humide - Un environnement humide contribue & I'accumulation d'humidite. Litiliser
le réfrigérateur a l'intérieur du domicile uniquement, dans un environnement aussi sec que
possible.

Les portes sont fréguemment ouvertes ou ne sont pas complétement fermeeas - Ceci parmet

a I'air humide de pénétrer dans le réfrigérateur. Minimiser les ouvertures de porte, garder les
portes compigtement Termees et s assurer gue |'élancheité des deux pories o5t assurée,

Les lampes intérieures
ne fonctionnent pas
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Les portes sont restées ouvertes pendant lengtemps - Fermear les portes pour réinitialiser les
[ampes.
Une ampoule est desserrée dans ia douille ou grillée - Sur les modales possédant des

ampoules imtéreures 3 incandescence ou des ampoules DEL de taille standard, serrer ou
remplacer 'ampoule. Vioir “Lampes”.

REMARQUE : Sur les modéles &quipés de mini ampoules DEL, composer les numerns fournis pour
obienir de 'aide ou un dépannage s les lampes intérizures ne s'allument pas lorsqu’on ouvre 'une

des portes, Voir [a garantie dans les instructions d'utiisation ou le guide d'utilisation pour savoir qui

contacter.



UTILISATION GENERALE Causes possibles et/ou solutions recommandées

Les lampes du distributeur m La lampe du distributeur est éteinte - Sur cerains modéies, sila lampe du distributeur est

ne fonctionnent pas régiée 4 OFF {arrdt), elle ne fonctionne que =i 'on appuie sur le levierda plaque du distributeur. Si

{sur certains modéles) I'on souhaite que [a lampe du distributeur reste allumeée continuetlement, sélectionner un autre
régiage. Vaoir “Distributeurs d'eau et de giagons™ dans les instructions d'utilisation ou le guide
d’utilization.

E La lampe du distributeur est réglée au mode AUTO ou NIGHT LIGHT (veillleuse) - Sur certains
modéles, sila lampe du distributeur est régiée au mode ALTO ou NIGHT LIGHT (veilleuse),
s'assurer que le détecteur de lumigre du distributeur n'est pas obstrué. Voir “Distributeurs d'eau et
de giagons™ dans les instructions d'utilisation ou e guide d’utilisation.

REMARQUE : Sur les modéles éguipés de mini ampoules DEL, composer les numéros fournis pour

obtenir de I'aide ou un dépannage s les témaoins luminewx du distributeur ne fonctionnent pas

corractement. Voir ia garantie dans les instructions d'utilisation ou le guide d'utilization pour savoir qui
contacter

A AVERTISSEMENT

Risque d'explosion

Utiliser un produit de nettoyage Ininflammable.

Le non-respect de cette instruction peut causer un décés,
une explosion ou un incendie.

PORTES ET NIVELLEMENT Causes possibles et/ou solutions recommandées

Les portes sont difficiles m Les joints sont sales ou collants - Mettover les joints et les surfaces de contact au savan

A ouvir doux et & I'eau tiede. Rincer el sécher aves un lings doux.

Les portes ne ferment pas m La porte est bloquée en position ouverte - Déplacer les aliments sous emballage pour

complétement dégager [a porte. S'assurer que tous les balconnets et tablettes sont comectement instaligs,
Vérifier que tous les matériaux d'emballage ont &té retires.

Les portes semblent m L'alignement des portes ou le nivellement du réfrigérateur doit &tre réalisé - Voir les

mal alignées instructions concernant le nivellement de I'apparsil et 'alignemeant des portes.

Le réfrigérateur branie et m Le réfrigérateur n'est pas d'aplomb - Pour stabiliser |2 réfrigerateur, retirer 1a grille de la

n'est pas stable base et abaisser les pieds de nivellement jusgu'a ce guils touchent le plancher. Vioir les

instructions concernant le nivellement de I"appared et I'alignement des portes.




A AVERTISSEMENT

Risque de coupure
Utiliser un verre robuste pour prendre des glacons.

Le non-respect de cetle instruction peut causer
des coupures.

GLACONS ET EAU

Causes possibles et/ou solutions recommandées

La machine a glagons
ne produit pas ou
produit trop peu

de glagons, ou les
glacons produits

sont pefits/creux
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Le réfrigeratewur n'est pas raccordé 3 une alimentation en eau ou le robinet d'arrét d'eau n'est
pas complétement ouvert - Raccorder le réfrigérateur 4 une alimentation en eau et s'assurer que le
robinet d'amét est compléiemeant ouvert.

La canalisation d'alimentation en eau est déformée - Une déformation de la canalisation
d'alimentation en eau peut réduire le débit de I"'eau, réduire [a vitesse de production des glagons,
entrainer la production de giagons de petite taille et/ou creux, ou encore de forme iméguliére.
Redresser la canalisation d'eau.

La machine 4 glagons n'est pas allumée - Metire en marche Ia machine & glagons. Voir *Machine &
glagons et bac d'enfreposage™ dans les instructions d'utiisation ou le guide d'ufilisation.

Nouvelle installation - Aprés avoir raccords le réfriggrateur a une source d'alimentation en eau,
vidanger le systéme d'eau. Voir “Distributeurs d'ea et de glagons” dans les instructions d'utilisation
ou |2 guide d'utilisation.) Attendre 24 heures pour gue la production de glagons commence. Attendre
72 heures pour que la production de glagons soit compléte. Jeter les trois premiers lots de glagons
produits.

Une grande quantité de glacons a £té récemment prélevée - Accorder suffisamment detemps a la
machine & glacons pour produire plus de glagons.

Un glagon est coincé dans le bras éjecteur de la machine a glagons (sur certains modéles) -
Retirer k2 glagon du bras gecteur avec un ustensile en plastique.

Pression en eau inadéguate - Vérifier que ia pression en eau du domiciie est adéguate. Voir
“Spécifications de I'alimentation en eau”.

Le filtre & eau est mal installé - S assurer que le filire est correctement instalié. Voir “Systéme de
filtration ce I'eau”™ dans les instructions d'utilisation ou le guide d'ufilization.

Un systéme de filtration de I'eau par osmose inverse est raccordé 3 votre alimentation en eau
froide - Ceci peut réduire fa pression de 'eau. Voir *Spécifications de "alimentation en sau”.

REMARQUE : Pour d'autres questions concemant ia pression de 'eau, contacter un plombier agréa
gualifie.



GLACONS ET EAU

Le distributeur de
glagons ne fonctionne
pas correctement

Les portes ne ferment pas complétement - S'assurer que les deux portes sont bien fermées. (Sur
certains modéles, saule la porte du congélateur doit &tre fermee pour pouvoir utiliser le distributeur)

Mouvelle installation - Aprés avoir raccords |e refrigérateur a une source d'afimentation en eau,
vidanger le systéme d’'eau. (Voir "Distributeurs d'eau et de glacons” dans les instructions d'utilisation
o le guide d"utifisation.} Attendre 24 heurss pour gue la production de glagons commence. Attendre
72 heures pour que fa production de glagons soit compléte. Jeter les frois premiers lots de glagons
produits.

La machine & glagons n'est pas allumée ou le bac 3 glagons n'est pas bien installé - Mettre an
marche la maching a glagons et s'assurer que ie bac d'entreposage & glagons est fermement en place.
Vigir “Machine a glagons et bac d'enireposage” dans les instructions d'utifization ou le guide
d'utilisation.

Des glagons sont agglomérés 3 l'intérieur du bac d'entreposage & glacons, ou ils obstruent fa
goulotte de distribution de glagons - Retirer ou séparer les glagons agglomeras a 'aide d'un
ustensile en plastiques si nécessaire. Nettoyer la goulotte de distribution des giagons et e fond du bac
d'entreposage a glagons a I'aide d’un chiffon fiéde et humide puis sé&cher soigneusement ces deux
sections. Pour éviter toute aggliomeération de giagons et maintenir un approvisionnement frais en
glagons, vider le bac d'entreposage a glagons et nettoyer A |3 fois le bac d'entreposage et |a goulotte
de distribution toutes fes 2 semaines.

Les glagons places dans le bac d'entreposage ne conviennent pas - Utiliser uniguement des
glagons produits par la machine a glagons actuelle.

Le distributeur est verrouillé - Deverrouiller le distributeur, Voir “Distributeurs d'eau et de glagons™
dans les instructions d'utilisation ou le guide d"utilisation.

Le distributeur a glacons s'est blogué pendant qu'il distribuait de la glace concassée - Pour les
modéles comprenant un bac d'entreposags 4 glagons dans [a porte, pour éliminer ['obstruction,
passer temporairement de |a glace concassée au mode glagons.

On a appuyé sur la plague/le levier du distributeur pendant trop longtemps - Les glagons cessent
automatiquement d'atre distribues. Attendre guelgues minutes pour que le distributewr soit reinitialiss
et reprenne ensuite ia distribution. Prendre de grandes quantités de glacons direciement du bac
d'entreposage a glagons et non depuis k2 distibuteur,

La pression en eau du domicile est inférieure a 30 Ib/poZ (207 kPa) - La pression de 'eau du
domicile affecte le débit au niveau du distributeur, Voir “Spécifications de 'alimentation en eau™.

Le filtre 3 eau est cbstrué ou mal installé - Remplacer e filtre ou le réinstaller correctemeant. Voir
“Systéme de fiitration de I'eau” dans les instructions d'utilisation ou le guide d'ufilisafion.

Raccords de plomberie neufs - Des raccords de plomberie neufs peuvent entrainer une décoloration
U un mauvals godt des glagons ou de 'eau. Ce probigéme devralt disparalitre avec le temps.

Les glacons ont 616 entreposés pendant trop longtemps - Jeter les giagons et laver le bac a
glagons. Accorder 24 heures a la machine a glagons pour la fabrication de nouveaux glagons.

L'odeur de certains aliments s'est transférée a I'eau ou aux glacons - Utiliser des embaliages
hermétiques et & I'épreuve de 'umidité pour conserver les alimenis.

Utilisation d'une canalisation d'alimentation en eau non recommandés - L odeur ef |2 godt de
certains matériaux utilisés dans des canalizations d'alimentation en eau non recommandées peuvent
se fransférer & ['eau. LHiliser uniquement une canalisation d'alimentation en sau recommandés. Voir
“Spécifications de I'alimentation en eau”.

L'eau contient des minéraux (tels le soufre) - L'instaltation d'un filire & eau peut &tre requise afin
d'enlever ces minraux.

Le filire & eau a &té recemment installé ou remplacé - Uine décoloration grise ou foncée de la glace
ol de 'eau indique que le sy=iéme de filtration de 'eau nécessite un ringage supplémentaire. Vioir
“Distributeurs d'eau et de glagons™ dans les instructions d'ufilisation ou le guide o' utilisation.
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GLACONS ET EAU

Le distributeur d'eau
ne fonctionne pas
correctement

Les portes ne ferment pas complétement - S'assurer que les deux portes sont bien fermées. (Sur
certains modéles, saule la porte du congélateur doit &tre fermee pour pouvoir utiliser le distributeur)

Le réfrigerateur n'est pas raccordé 4 une alimentation en eau ou le robinet d'arrét d'eau n'est
pas ouvert - Raccorder le réfriggrateur 4 une alimentation en eau et s'assurer que le robinet d'amét est
complatement ocuvert.

La canalisation d'alimentation en eau est déformée - Une déformation de [a canalisation
d'alimentation en eau peut réduire le débit du distributeur. Redresser i3 canalisation d'eau.

La pression en eau du domicile est inférieure a 30 Ib/po2 (207 kPa) - La pression de 'eau du
domicile affecie le débit au niveau du distributeur. Voir “Spécifications de 'alimentation en eau”.

Nouvelle installation - Aprés avoir raccordé |e refriggrateur a une source d alimentation en eau,
vidanger le systéme d'eau. Voir “Distnbuteurs d'eau et de glagons” dans les instructions d'ufiiisation
ou le guide d'utilisation.

Le distributeur est verrouillé - Déverrouiller le distributeur. Voir “Distributeurs d'eau et de glagons™
dans les instructions d'utilisation ou le guide d"utilisation.

Le filtre & eau est obstrué ou mal installé - Remplacer e filtre ou e réinstaller correctement. WVoir
“Systeme de filtration de I'eau”™ dans les instructions d'utilisation ou le guide d'utifisation.

Un systéme de filiration de I'eau par osmose inverse est raccordé a voire alimentation en eau
froide - Ceci peut réeduire fa pression de 'eau. Voir “Spéecifications de I"alimentation en eau”,

REMARQUE : Pour d'autres questions concernant ta pression de I'eau, contacter un plombier agrés
gualifié.

De l'=au suinte
ou goutte du
distributeur

REMARQUE : Il est normal que quelques gouttes s'écoulent de la machine aprés que I'on a distribug
de I'eau.

On n'a pas gardé le verre sous le distributeur pendant suffisamment longtemps - Maintenir le
verre sous le distributeur pendant 2 & 3 secondes aprés avoir relaché le leviera plague du distributeur.

Liinstallation est neuve, e filtre & eau a &té récemment instali€ ou changé - De 'air piegs dans les
canalisations peut faire goutter le distributeur d'eau. Rincer le systéme de distribution d'eau pour
evacuer I'air des canalisations. Voir “Disributeurs d'eau et de giagons™ dans les Instructions
d'utilisation ou le guide d'utilisation.

De la glace restée dans la goulotte du distributeur fond - S assurer gu'il n'y a aucun copeau ou
morceal de giace dans |a goulotte & glagons.

De I'eau fuit par
I'arriéra du
réfrigérateur

Les raccords des canalisations d'eau ne sont pas bien serrés - S'assurer que tous les raccornds
sont bien serrés. Voir “Raccordement de la canalization d'eau™.

L'eau du distributeur
n'est pas assez froide
(sur certains modéles)

REMARQUE : | '=au du distributeur esf refroidie & 50°F (10°C).

Nouvelle mstallation - Attendre 24 heures aprés l'installation pour que "alimentation en eau
refroidisse compigtement.

Une grande quantité d'eau a &été réecemment versée - Altendra 24 heures pour qu'une nouvelles
réserve d'eau refroidisse complétement.

On n'a pas versé d'eau récemment - Le pramier vems d'eau na sera peut-2ire pas froid. Jeter le
premier verre d'eau distribus.

Le réfrigérateur n'est pas raccords 3 une canalisation d'arrivée d'eau froide - 5'assurer que e
refrigérateur est raccorde a une canalisation d'arrivée d'eau froide. Voir “Spécifications de
I'alimentation an eau”.
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FEUILLE DE DONNEES SUR LA PERFORMANCE

Systeme de filtration d'eau intéerieur

Modéle PEWB2L/PBRFWBZL /Capacité : 200 gallons (757 litres)

st

Systeme teste et cerdifie par NSF International en vertu de la
nome NSFAANS] 42, de la normme NSI 53 et de la norme 407 pour
la reduction des substances énumeérées ci-dessous.

Ce produit a &té& testé selon les nommias NSEANSEA2, 53 et 401 pour 2 réduction des substances énumérées ci-dessous. La
concantration des substances indiquees dans 'eau entrant dans le systéme a & reduite 8 une concentration moindre ou egale
& 1a imite permissibie pour 'eau qul quitie le sy=stéme, tel que spacifié dans les normes NSRANS] 42, 53 et 401,

Feéd. da substances Conceniration dans I'eau 3 Limite permissible de conceniration du produit |% de réd.
Effets asthétiques traiter dans {'eau moyenne
Gobt/odeur de chliore 20mgl =10 % 50 %% reduction 47,0 %
Particules (classa ) Au moins 10 000 particules/mL 85 % reduction =89 0 %
"Héduction de contaminant Conceniration dans I'eau 3 Limite permissible de conceniration du produit |% de réd.
traiter dans {'eau moyenne

Plamb - apHG5/apHES U5 mg/l= 0% 0,070 ma/L =003 % /006 %
Benzene 0.0 mg/L = 0% 00,005 ma/C G30%
p-dichlorabenzane 0,225 mg/L = 10 % 0,075 mo/L TS
Carboturan OB ma/L= 0% 0,040 ma/L AR
Toxaphana 00s 0% 0,002 ma/l =05 5%
Alrazine 0000 mg/L = 10 % 0003 mg'L B0 %
Asbesins F0E 10 Rbres LT +[7 17 =00 8
Kyztes oparationnals” 50,0001 rrin. 08 05 % =00 005
Turbidits T1uTN =10 % 05 uTh 96,0 %
Cindane Oz =i0% O.000% mo/C =00 T
Tetrachiorogthylana 0,035 mg/Lx 0% 0,005 o/l 6.6 %
D-dichiorobenzens 18mglLz 0% 0 B0 mgiL Wik

B TImGgL=I0R U0 Mgl Mo
7,2 A Trichiorobanzans U570 mo/L= 10 % 0,07 ma/l 008 %
Z4-0 U200 mg/L= 0% .07 mgil W5 %
Shrene TOmGL= 0 R Ui mgls e
Tolugne 3 0mal 0% 1.0 mall HEHH%
Endiine U.008 mo/L = 10 % 002 Mgl BT %
Afanolcl HT=20% S0 na/C 057 %o
Trimathopnme EELi S 20no’C i
Linuron 140+ 20 %% 20 ng'L 6.3 %o
Esirone T =205 20 ng/L [+ 8 54
Monylphenot 140z 20% 200 na'C [

Paramaéires de fesi - pH = 75 + 0.5 & moins d'indications contraires. Dbt = 0,75 gpm (2,84 Lpm). Pression = B0 Ib/po’ (4137 kPa).

Température — 63 *F a 71,6 °F (20 *C £ 22 °C). Capa

citéd de sarvice nominale = 300

gallons {757 litres). Les composés cartifids an veriy

de la nomme NSF 401 sont considards comme appartenant 4 la catégorie des “composés emergents/contaminants secondaies”. Las "composas

emeargentsfconisminants secondaires” sont des composés quiont éid déiactés & de fatblas concantrations dans des sourcas d’
;. méme s'k= n %pamssmi gu'a de faibles concantrations, cas composés peuvent influsncer la perception st le niveau d'acceptation da

& eEl
la & da 'eau potable par

ionnemant

m [l est essentiel gue les exigences de fonctionnement, d’eniratien ot de
remplacernant de fiftra soiont respectdas pour que ca produit donne lo
rendement annoncd. Des dommages materists peuvent subvenir sitoutes g
les nstructions ne sont pas respactéas,

B Lz cartouche jetable doit étre remplacée fous les & mois au plus tard,

B Lfifizer e filttre de rechange PERFWEZL. référance EDR1AXDY
EDR1AXDIB. Prix suggérd au détall en 2015 de 40 20 5U5/40 00 5 CAN.

m Lecircuit d'eau doit &fre installe conformament aux lois ot raglemeants
locaux et & cowx de 'Etat concemeé.

Me utilimer rizfi o d'ung eauw micnobi iquement pofisés
ol r?aagqual'rm i;n-c;'lnnua- an 'abzance d'un dimagfﬁgdg déﬁn!egtlun
adéguat avant ouapres le systame. Les systémes cariifies pour la
raéduction de kysto peuvant &tre utﬂtsésp&mm I'equ désinfectoa qui peut
contanir des kystes fiftrables. EPA o 08204 7-TWN-001

Les prix pauvent &tre modifiés sans préavis. | Veuillaz vous référer 3 la saction "Garantia” (dans les nstructions
5! ; d'utilisation ou le ||j1a|julillsamn};:u1rrlagaramaﬁrml99 l2 nom
[ | La- siama de comtrole du filtre masure i3 quantité d'aau gui passo g—'
ﬂnaatmahn&lnmqulllammm ke filtra. Consulter las et e numam de t du fabricant

sec:tmns. Utiksation des commandes® ou "Systéme de filtra tion d'eau”
[dens les instructions d'utltisation ou ke Guide d'utiksation) pour savoir
geommient vérifier Fétat du filtre & eau

B Aprés avoir ramplacs e filtre & eau, purger lesystmdeau Woir

Diractives d'application/Paramétres d'approvisionnement en eau
Collectivité ou puits

isiormamant an aau

“Distributewrs d'eau st de glagons” u.g“[!lsmhltm.rsd ea u” dans les ?Lmrgﬁ’gau g'g M j%lnﬂﬂ FI E{E[%_q,? 38;?3? gﬂi
instructions d'utilisation cu le guide d'utiisation. DébH ncn‘mnai If] ?Sgpm mm l_.n"mﬁ 260 It:u'pn
B Ces comiaminants ne sont pas nacessairement présents dans volre T B
approvisionnamant an esw. Méma si ko te st a &6id affectud dans des
conditions da laboratoire standard, la rendamaent réel paut variar
m Lo produit ne doit étre uiilizd que poar I'eay froida. ?‘("\\\
S
*Classa | - taille des particiles - =05 & <1pm Moy ety
'Cas de la filtration de kystes de Cryptosporidium parvam. &

YFibres de longueur supérisure 3 10pm
B N5F ezt une margue Seposes de NSF Intamational.
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